



Slova starosty



Vážení spoluobčané, jaro je tu, a tak se konečně budeme více setkávat v ulicích města, než pouze příležitostně při různých veřejných jednáních, prezentacích či venkovních akcích, které se dějí u nás ve městě. Mimochodem, napadlo Vás, že Kaplice je jediným místem široko daleko, které pořádá zimní festival? Ano, Krampus show dostala tuto nálepku a můžeme na ni být hrdí. Zatímco se podobně sříženě festivaly s hudebním vystoupením

konají výhradně v létě, Kaplice si díky fenoménu Krampus udržuje zimní termín. Těšíme se a připravujeme se na letošní ročník. Do kalendáře si již nyní zapíše sobotu 10. prosince 2016.

To byl však pohled poměrně daleko až na konec tohoto roku. Pojďme se zaměřit na aktuální záležitosti. Významným krokem, který společně udělali město Kaplice a řada dalších měst a obcí i podnikatelů z naší části Jihočeského kraje, je oživení nového destinačního spolku Novohradsko-Doudlebsko. V tomto spolku zastávají funkci předsedy a chci se usilovně zasadit o to, aby spolek fungoval stoprocentně v zájmu naší oblasti. Věřím, že společnými silami můžeme vytvořit něco unikátního a veřejnosti prakticky ukázat krásy našeho kraje bez toho, že bychom se museli vypořádávat s návalem nenechavých turistů, prahnoucích po adrenalinu. Naopak naše oblast by měla být rájem měkké turistiky, s odpočinkovou a vzdělávací tematikou a samozřejmě se souvisejícími ekonomickými efekty. Jen takový dobře řízený spolek může docílit koordinovaného přístupu s efekty, které dokáží nabídnout všichni zúčastnění, a především pak nádherná příroda. Projekt přímo podporuje Jihočeská centrála cestovního ruchu, a proto věříme v maximální podporu samotného Jihočeského kraje.

Milí spoluobčané, v tyto krásné jarní dny je příjemné přemýšlet právě o takové budoucnosti, kdy se nám podaří rozběhnout první projekty na podporu cestovního ruchu v naší destinaci. Jeden velký nápad už mám. Leží mi v hlavě delší dobu a myslím, že právě nyní se otevírá prostor začít jej prakticky připravovat. Myšlenkou, kterou jsme se začali zabývat, je vybudování vzdělávacího a rekreačního centra, které přesně zapadá do rozvoje destinačního managementu. Říkejme mu klidně (zatím pracovní) Motýlí dům. Tento název sám o sobě hodně napovídá. V Kaplici a v jejím krásném okolí by nemělo vzniknout něco takového, co se děje v oblasti Lipna či v dalších turisticky zajímavých městech na jihu. To není kritika přístupu těchto destinačních managementů, ale podstatné je, že bychom se chtěli strategicky odlišit a sázet na jiné přidané hodnoty. To by nám mělo přinést benefity v podobě rozvoje turistického ruchu v jeho měkkém podání, v opozici k adrenalinovému zaměření našich sousedů.

Jak na to? Před delší dobou byla započata výstavba turistické ubytovny v budově bývalého pivovaru na Bělidle. Ubytovna, která tam měla vzniknout touto rekonstrukcí, nebyla nikdy dokončena. Standardy se mezitím změnila a ubytovna by v dnešní době neměla konkurenční potenciál. Při další rekonstrukci se alespoň z části šaten vybudovaly byty, aby se částečně vrátily investice. Budova nyní leží ladem a čeká na využití.

Motýlí dům by měl být společenským a vzdělávacím centrem, místem relaxace a odpočinku. Budova disponuje otevřeným dvorem. Do tohoto dvora by se vestavěl skleník, který by byl částečně botanickou zahradou a částečně reprodukcí a chovným centrem pro motýly. Centrum by pochopitelně nefungovalo svébytně, ale v návaznosti na vědeckou kapacitu například Akademie věd, Jihočeskou univerzitu a samozřejmě další školy, které by projevíly zájem spolupracovat s tímto centrem. Významnou složkou by proto byly zejména místní střední školy. Osobně se mi zdá zajímavá

spolupráce středoškolských studentů s univerzitními studenty za odborné spolupráce vědeckých kapacit. To by ostatně mohlo významně pomoci střednímu školství v Kaplici.

Specifickým prvkem Motýlího domu by bylo zaměření na rozmnožování rostlin in vitro (zjednodušeně ze zkumavky). Jedná se vlastně o klonování, kdy z pupenu vznikne nový život. Ze substrátu, který je uložen ve speciálních podmínkách, se nová rostlina dostává do skleníkového prostředí, a odtud pak do volné přírody. Krásným doprovodným programem jsou motýli, kteří by byli v tomto prostředí k vidění po celý rok. V návaznosti na jejich vývoj v Motýlím domě by pak tyto tvorové našli své místo v přírodě v okolí Kaplicka, tedy v oblasti Novohradsko - Doudlebska. Představte si zajímavou návaznost na rozvoj turistických tras, podél kterých by byly matečnice, zdroje pro výzkumný materiál, jenž by během vývoje našel své místo ve vědeckém centru a následně by se výpěstky dostávaly zpět do přírody. Možnost rozvoje je tedy mimořádná a Motýlí dům by byl ideálním bodem pro environmentální a edukativní aktivity nejen v našem městě, ale pro celý region definovaný destinačním spolkem. Osobně se mi na tomto projektu líbí, že sleduje život v celém jeho průběhu. Kdykoliv venku uvidíme krásnou rostlinu či barevného motýla, ihned pocítíme hrdost, že zástupci fauny a flóry pocházejí přímo od nás.

Z hlediska rozvoje turistického ruchu jsme na začátku a myslím si, že pro naši oblast by bylo velmi přínosné, pokud by se přijela tímto způsobem odreagovat alespoň část turistů, kteří zavítají primárně například na Lipno. Je pak na nás, jaké další služby turistům nabídneme a jak se budeme mezitím v této nabídce zlepšovat. Kaplice by měla být vstupní branou do Čech od jihu a od západu pak vstupní branou do Novohradských hor. Důležitá je přitom meziobecní a meziměstská spolupráce, o které jsem přesvědčen, že bude v rámci nového destinačního spolku konstruktivní.

Že máme krásné zdravé lesy a čisté vody, to všichni víme, ale proč lidem, turistům a rodinám s dětmi nenabídnout vlastní atraktivní projekty, které souvisejí s naším krásným krajem? Přitom se právě v případě Motýlího domu bude jednat o zvláštnost, která má potenciál přilákat příznivce odevsad. Naším cílem je ukázat život v maximální udržitelnosti přírody za podpory vědy. Co vy na to? Zajímá mě váš názor a nápady. Jsem Vám kdykoliv k dispozici.

Hezké jarní dny Vám přeje starosta Pavel Talíř.

MĚSTO KAPLICE VÁS SRDEČNĚ ZVE:



CHOVATELSKÁ PŘEHLÍDKA TROFEJÍ

ZVĚRE ULOVENÉ V HONITBÁCH OKRESU ČESKÝ KRUMLOV



Veřejnosti přístupná

Čtvrtek	14. 4. 2016	od 10:00 do 18:00
Pátek	15. 4. 2016	od 8:00 do 18:00
Sobota	16. 4. 2016	od 8:00 do 18:00
Neděle	17. 4. 2016	od 8:00 do 12:00

Čtvrtek 14. 4. 2016 od 10:00 hodin
slavnostní zahájení

KULTURNÍ DŮM KAPLICE

Rada města Kaplice informuje

Dne 17.2.2016 se konala 30. schůze Rady města Kaplice, která projednala následující záležitosti:

- Souhlas s umístěním sídla spolku Sboru dobrovolných hasičů Blansko v nebytových prostorech požární zbrojnice v Blansku čp. 112, Kaplice.
- Souhlas s umístěním sídla spolku Sboru dobrovolných hasičů Žďár v nebytových prostorech požární zbrojnice ve Žďáře čp. 26, Kaplice.
Dne 29.2.2016 se konala 31. schůze Rady města Kaplice, která projednala následující záležitosti:
- Schválení propachtování pozemku p.č. 460/21 o výměře 2133 m² v k.ú. Blansko u Kaplice společnosti AGRO SVOBODA s.r.o. se sídlem Dolní Dvořiště 232 za účelem využití pro zemědělskou činnost. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 3.000,00 Kč/ha/rok.
- Schválení propachtování pozemku p.č. 150/8 o výměře 395 m² v k.ú. Mostky fyzické osobě za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu určitou, a to od 01.03.2016 do 31.12.2016, výše pachtovného 2,00 Kč/m²/rok.
- Schválení zveřejnění záměru propachtování pozemku p.č. 7/8 o výměře 868 m² v k.ú. Zdíky za účelem využití pro zemědělskou činnost. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, formou obálkové metody s minimální výší pachtovného 2.000,00 Kč/ha/rok.
- Schválení propachtování části pozemku p.č. 1406 o výměře 120 m² v k.ú. Kaplice, obec Kaplice fyzické osobě podnikající za účelem provozování atrakcí lidově technické zábavy na dobu určitou od 25.04.2016 do 02.05.2016. Výše pachtovného činí za každý i započatý metr čtvereční užívaného veřejného prostranství a každý i započatý den 10,00 Kč (celkem 9.600 Kč).
- Vzetí na vědomí, že k 01.09.2016 dochází v souladu se zákonem k přechodu nájemního práva vyplývajícího ze smlouvy o nájmu nebytových prostor ze dne 26.08.2013 uzavřené mezi Městem Kaplice, IČ 00245941 (jako pronajímatelem) a fyzickou osobou podnikající (jako nájemcem), na nově založenou společnost Domáci zdravotní péče Mgr. Serafinová Klára s.r.o., která je právním nástupcem ve všech věcech týkajících se uvedené smlouvy o nájmu nebytových prostor a přebírá veškerá práva a závazky z této nájemní smlouvy vyplývající.
- Nesouhlas s vyhrazením 3 parkovacích míst bez rozšíření parkovacího místa na 3,5 m.
- Pověření odboru správy majetku zpracovat všeobecná pravidla pro povolování zřízení vyhrazených parkovacích míst pro osoby se zdravotním postižením, kde budou stanoveny podmínky pro přidělení vyhrazeného parkovacího místa.
- Nesouhlas s umístěním sídla spolku základní organizace v Kaplici Český svaz včelařů, o.s., reg. č. 20808 na adrese Náměstí čp. 70, Kaplice.
- Souhlas dle § 21 zákona č. 186/2013 Sb., o státním občanství České republiky, ve znění pozdějších předpisů, s udělením státního občanství České republiky fyzické osobě, státní občan Moldavska.
- Schválení žádosti fyzické osoby o prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 3 v Kaplici, Linecká čp. 20 o velikosti 1+3 do 10.03.2016.
- Schválení přenechání bytů do nájmu fyzickým osobám.
- Souhlas s podáním žádosti o dotaci v programu Dotace pro jednotky SDH obcí na pořízení dopravního automobilu pro JSDH Pořešín. V případě získání dotace Rada města souhlasí s realizací a se zajištěním vlastního podílu na financování akce v rámci rozpočtu města. V případě získání dotace MV – GR HZS ČR z programu Dotace pro jednotky SDH obcí Rada města souhlasí s podáním žádosti o dotaci na pořízení dopravního automobilu pro JSDH Pořešín v rámci krajského programu na podporu jednotek SDH obcí.
- Souhlas s podáním žádosti o dotaci v programu Dotace pro jednotky SDH obcí na přístavbu garáže v hasičské zbrojnici v Hubenově. V případě získání dotace Rada města souhlasí s realizací a se zajištěním vlastního podílu na financování akce v rámci rozpočtu města. V případě získání dotace MV – GR HZS ČR z programu Dotace pro jednotky SDH obcí Rada města souhlasí s podáním žádosti o dotaci na přístavbu garáže v hasičské zbrojnici v Hubenově v rámci krajského programu na podporu jednotek SDH obcí.

- Schválení společnosti ALFA Finance, s.r.o., se sídlem Škroupova 638/2, Plzeň k provádění výkonu zprostředkovatelské činnosti k zajišťování jednání ve věci pojištění majetku Města Kaplice u ČSOB Pojišťovny, a.s.
- Schválení uzavření nové pojistné smlouvy na pojištění majetku Města Kaplice s pojišťovnou ČSOB Pojišťovna, a.s. od 1. března 2016 za cenu 282.963,00 Kč/rok.
- Schválení zřízení smlouvy o služebnosti inženýrské sítě sloupové trafostanice, včetně technologie NN/VN, které jsou součástí a příslušenstvím tohoto energetického zařízení, na pozemcích Města Kaplice, p.č. 122/1, 121 a 122 vše v k.ú. Mostky, obec Kaplice, s tím, že bude vyhotoveno zaměření služebnosti a smlouva o služebnosti inženýrské sítě.
- Souhlas se zahájením výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby na pořádání open air kulturní akce „Krampus show Kaplice“ dle předložené zadávací dokumentace, již je výzva k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby včetně příloh.
- Schválení Pachtovní smlouvy mezi Městem Kaplice a fyzickou osobou na propachtování pozemku p.č. 891 o výměře 500 m² v k.ú. Kaplice za účelem zřízení zahrádky, s výší pachtovného 2,00 Kč/m²/rok tak, jak byla předložena.
- Schválení Pachtovní smlouvy mezi Městem Kaplice a fyzickou osobou na propachtování pozemku p.č. 150/8 o výměře 395 m² v k.ú. Mostky za účelem zřízení zahrádky, s výší pachtovného 2,00 Kč/m²/rok tak, jak byla předložena.
- Schválení Pachtovní smlouvy mezi Městem Kaplice a fyzickou osobou na propachtování části pozemku p.č. 962 díl 13 o výměře 40 m² v k.ú. Kaplice za účelem zřízení zahrádky, s výší pachtovného 2,00 Kč/m²/rok tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o nájmu prostor sloužících k podnikání mezi Městem Kaplice a čtyřmi fyzickými osobami tak, jak byly předloženy.
- Schválení Smlouvy č. 1030025997/003 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Městem Kaplice a společností E.ON Distribuce, a.s., zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o., se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, Č. Budějovice spočívající v umístění venkovního vedení VN na pozemku Města Kaplice p.č. 1895/1 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 1.000,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Kaplice – přeložka VN SO 404“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o zřízení věcného břemene č. CB-014330032907/002 mezi Městem Kaplice a společností E.ON Distribuce, a.s., zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o., se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, Č. Budějovice spočívající v umístění kabelu NN na pozemku Města Kaplice p.č. 1070/1 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 500,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Kaplice K/1193/1, Barbořák chata - NN“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o právu provést stavbu „Rekonstrukce ulice Linecká III – v úseku od křižovatky (Linecká, Tržní) po Náměstí“ mezi Městem Kaplice (jako investorem) a Jihočeským krajem, IČ 70890650, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, Č. Budějovice prostřednictvím organizace hospodařící s majetkem kraje Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, příspěvková organizace, IČ 70971641, se sídlem Nemanická 2133/10, Č. Budějovice a čtyřmi fyzickými osobami (jako vlastníky pozemků) tak, jak byly předloženy.
- Schválení Kombinované smlouvy č. 414160003, kdy předmětem smlouvy je poskytnutí reklamního plnění spočívající v zajištění rezervace rozhlasového reklamního času s možností vysílání rozhlasových reklamních kampaní (spotů) a/nebo sponzoringu a/nebo jiných forem reklamních sdělení ve vysílání rozhlasové stanice (stanic) mezi Městem Kaplice a společností RADIOHOUSE s.r.o., se sídlem Koperníkova 794/6, Praha tak, jak byla předložena.
- Schválení smlouvy „Objednávka inzerce“ mezi Městem Kaplice a společností VLTAVA-LABE-PRESS, a.s., IČ 61860981, se sídlem nám. Přemysla Otakara II. 8/5, Č. Budějovice tak, jak byla předložena.

3D KINO KAPLICE

www.kinokaplice.cz

1.4.2016 Dobrodružný (dabing) 121 min.
 pátek **TOTEM VLKA**
 16.00 hod. Výpravny dobrodružny film o přátelství člověka a vlka od režiséra J. J. Annauda s dechberoucími záběry divoké mongolské krajiny a neúprosného zákona přírody...
 Vstup 120/100,- Kč

1.4.2016 Český film (české znění) 120 min.
 pátek **RUDÝ KAPITÁN**
 19.00 hod. Příběh se odehrává v horkém létě roku 1992, půl roku před rozdělením Československa. Mladý detektiv Krauz se dostává k novému případu – na hřbitově byla vykopána mrtvola kostelníka Kloknera s hřebíkem v hlavě.
 Vstup 120,- Kč

2.4.2016 Premiéra. Akční fantasy (titulky) 120 min.
 sobota **DEADPOOL**
 16.00 hod. Nejnetradičtější komiksový anti hrdina společnosti Marvel, bývalý člen speciálních jednotek a zběhlý žoldák Wade Wilson, se podrobil experimentu, díky kterému získal schopnost rychlého samouzdravování.
 Vstup 110,- Kč

2.4.2016 Trikový celovečerní film ČR 80 min.
 sobota **SMRTELNÉ HISTORKY**
 19.00 hod. Trikový povídkový celovečerní film, který kombinuje hrané akce s 3D a 2D animací, vedenou loutkou a zadní projekcí. Skládá se ze tří příběhů Dědek Kaktusák, Maják, Velkej chlap a tři krátkých blackoutů Na draka..
 Vstup 110,- Kč

3.4.2016 Animovaná pohádka (dabing) 93 min.
 neděle **KUNG FU PANDA 3**
 16.00 hod. Po musí udělat nemožné: naučit vesnici plnou legraci milujících, těžkopádných bratří umění kung-fu, aby se z nich stalo neohrožené společenství Kung Fu Pand!
 Vstup 130/110,- Kč

6.4.2016 Komédie (titulky) 96 min.
 středa **TÁTA JE DOMA**
 19.00 hod. Sára kdysi udělala tradiční chybu. Vzala si zlobivého kluka Dustyho (M. Wahlberg), který byl zábavný a sexy, ale jen do chvíle, než se stal otcem. Jako táta zoufale nefungoval. I proto ho později vyměnila za Brada (W. Ferrell), jehož vždy zdobila zodpovědnost a serióznost, které si její děti bohužel neustále pletou s nudou.
 Vstup 110,- Kč

7.4.2016 Premiéra akční (titulky) 99 min.
 čtvrtek **PÁD LONDÝNA**
 20.00 hod. Bílý dům dobyli a teď si teroristé vezmou ještě větší sousto. Na pohřeb britského premiéra se sjedou lídři celého západního světa a díky bezpečnostním manévřům by Londýn v tu chvíli měl být tím nejbezpečnějším místem na zemi. Místo toho se ale stane smrtící pastí.
 Vstup 110,- Kč

8.4.2016 Film ČR 120 min.
 pátek **TEORIE TYGRA**
 16.00 hod. Příběh muže, který si v šedesáti vzpomene, že mívá sny i vlastní vůli a že chce zpátky vládu nad svým životem. Vydá se na riskantní cestu... Hrají: J. Bartoška, E. Balcerová
 Vstup 120,- Kč

8.4.2016 Komédie (titulky) 82 min.
 pátek **GRIMSBY**
 19.00 hod. Sacha Baron Cohen, tvůrce Borata, Bruna, Diktátora a Aliho G je zpátky v nejláznivější komedii roku! Tentokrát jako nepřilíhš povedený bratr jednoho z nejlepších špiónů světa.
 Vstup 110,- Kč

9.4.2016 Rodinná pohádka (dabing) 109 min.
 sobota **ZOOTROPOLIS 3D**
 16.00 hod. Je to velkolepé velkoměsto, ve kterém žijí pospolu zvířata ze všech koutů světa. Je to metropole, kde můžete být kýmkoli ať už jste obří slon nebo malá myška...
 Vstup 130,- Kč

9.4.2016 Mysteriózní sci-fi 100 min.
 sobota **ULICE CLOVERFIELD 10**
 19.00 hod. Film, který zatím obestírá tajemství, možná líčí, možná nelíčí osudy tří lidí, které celosvětová katastrofa (která se možná vůbec nestala), uvěznila ve vybaveném podzemním krytu, který nesmějí opustit, pokud chtějí přežít...
 Vstup 120,- Kč

10.4.2016 Pohádka 80 min.
 neděle **PAT A MAT**
 16.00 hod. Známi nešikovné v roce 2016 slaví 40 let od svého vzniku, a byt' se na stříbrném plátně ještě nepředvedli, pro kutily jejich kalibru to přeci nemůže být problém.
 Vstup 120/100,- Kč

13.4.2016 Horor (titulky) 90 min.
 středa **ČARODĚJNICE**
 19.00 hod. Rodina amerických kolonizátorů v 17. století zakládá svůj nový domov v pustině na okraji hlubokého lesa, o kterém se říká, že v něm přebývají čarodějnice. Brzy zjistí, že to nebyly jen povídačky.
 Vstup 110,- Kč

14.4.2016 Komédie ČR min.
 čtvrtek **JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA ZÁZRAK**
 20.00 hod. Štěpán, Kendy a Karas zůstali i po dvanácti letech sami sebou. Jsou to nerozluční kamarádi s nevyčerpatelným smyslem pro humor i schopností sebeironie, i když už s lehkým nádechem skepse. V něčem jsou však jiní...
 Vstup 120,- Kč

15.4.2016 Dokument, rodinný 97 min.
 pátek **PŘÍBĚH LESA**
 16.00 hod. Procestujte s námi divoké lesní porosty, nekonečné ledové pláně i skalnaté hory a zažijte podmanivou a křehkou krásu, kterou dokáže vytvořit jedinečně příroda...
 Vstup 90/110,- Kč

15.4.2016 2 x Oscar: nejlepší film a původní scénář 129 min.
 pátek **SPOTLIGHT**
 19.00 hod. Podle skutečného příběhu, ve kterém reportéři amerického deníku The Boston Globe odhalili masivní skandál zneužívání nezletilých představiteli místní arcidiecéze. Hrají: M. Ruffalo, M. Keaton, R. McAdams a L. Schreiber
 Vstup 110,- Kč

16.4.2016 Komédie ČR
 sobota **JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA ZÁZRAK**
 16.00 hod. Štěpán, Kendy a Karas zůstali i po dvanácti letech sami sebou...
 Vstup 120,- Kč

17.4.2016 Komédie (titulky) 105 min.
 sobota **OREL EDIE**
 19.00 hod. Film vypráví příběh nejslavnějšího skokana na lyžích v historii Velké Británie, Michaela Edwardse, dobře známého jako "Orel Eddie". Film vyzdvihuje Edwardsův přístup ke sportu a jeho rozhodnutí "nikdy to nevzdat."
 Vstup 110,- Kč

18.4.2016 Pásmo animovaných pohádek pro nejmenší 60 min.
 neděle **PÁSMO POHÁDEK**
 16.00 hod. Vstup 50,- Kč

20.4.2016 Drama ČR 145 min.
 středa **NIKDY NEJSME SAMI**
 19.00 hod. Hypochondr, který neumírá, jeho manželka, kterou láska vede do nočního klubu, mladá matka, nový soused bachař a mezi tápajícími dospělými lapené děti... Hrají: K. Roden, L. Vlasáková, M. Hanuš
 Vstup 120,- Kč

21.4.2016	Premiéra výpravné fantasy (dabing)	100 min.
čtvrtek	LOVEC: ZIMNÍ VÁLKA 3D	
20.00 hod.	Ještě než se narodila Sněhurka... Lovce se bude muset vypořádat se dvěma mocnými královnami a jednou kráskou, která nejde pro ránu daleko. V hvězdně obsazeném filmu se sešli Chris Hemsworth, Charlize Theron, Jessica Chastain a Emily Blunt.. Vstup 140,- Kč	
22.4.2016	Komedie (titulky)	105 min.
pátek	OREL EDIE	
16.00 hod.	Příběh nejslavnějšího skokana na lyžích v historii Velké Británie, „Orla Edieho“ Michaela Edwardse... Vstup 110,- Kč	
22.4.2016	Horor, trihler (titulky)	111 min.
pátek	ZLO NIKDY NESPÍ	
19.00 hod.	Film o osiřelém dítěti, které trápí jeho sny. Emocionálně nadpřirozený thriller, kde se sny (noční můry) dítěte projevují ... i fyzicky. Vstup 110,- Kč	
23.4.2016	Dokument, rodinný	97 min.
sobota	PŘÍBĚH LESA	
16.00 hod.	Procestujte s námi divoké lesní porosty ... Vstup 90/110,- Kč	
23.4.2016	Sci-fi (titulky)	108 min.
sobota	PÁTÁ VLNA	
19.00 hod.	Většina Země je zničena čtyřmi vlnami stále se stupňujících smrtících útoků. Cassie (Ch. Grace Moretz) prchá světem, prostoupeným strachem a nedůvěrou, a zoufale se snaží zachránit svého mladšího bratra. Vstup 110,- Kč	
24.4.2016	Pohádka	80 min.
neděle	PAT A MAT	
16.00 hod.	Známi nešikoví a slavní kutilové ve filmu. Vstup 120/100,- Kč	
27.4.2016	Drama podle skutečné události (titulky)	110 min.
středa	KOLONIE	
19.00 hod.	Chilskou kolonii Dignidad založil a vedl bývalý nacistický lékař Paul Schäfer. V 70. letech, kdy z uzavřené kolonie utekli někteří z členů, se ukázalo, že v sektě docházelo k mučení Pinochetových odpůrců a k sexuálnímu zneužívání dětí. Hrají: E. Watson, D. Brühl Vstup 110,- Kč	
28.4.2016	Premiéra komedie ČR	89 min.
čtvrtek	JAK SE ZBAVIT NEVĚSTY	
20.00 hod.	Lenka Vlasáková a David Matásek v romantické komedii o životě.. Vstup 120,- Kč	
29.4.2016	Rodinný film (dabing)	97 min.
pátek	BELLA A SEBASTIÁN 2	
16.00 hod.	Po úspěchu prvního filmu přichází pokračování. Je září 1945, válka skončila a chlapec a jeho věrný přítel netrpělivě čekají na návrat Angeliny. Když se dozví o leteckém neštěstí, vydají se mezi horské štíty Savojských Alp, aby ji našli.. Vstup 120,- Kč	
29.4.2016	Akční film (titulky)	97 min.
pátek	HARDCORE HENRY	
19.00 hod.	Zázitek, jaký v kině dosud nikdo neměl šanci zakusit, z pohledu první osoby. Divák se tak stává hlavním hrdinou, který musí zlikvidovat hlavního zločáka, celou jeho armádu a zachránit krásnou blondýnu s vysoce nadprůměrným sex appealem... Vstup 110,- Kč	
30.4.2016	Dobrodružný (dabing)	110 min.
sobota	KNIHA DŽUNGLÍ 3D	
16.00 hod.	Kniha džunglí, kterou režíruje Jon Favreau („Iron Man“), je hraný celovečerní velkoformát podle překrásných povídek Rudyarda Kiplinga inspirovaný klasickým animovaným stejnojmenným snímkem od studia Disney. Vstup 160/140,- Kč	



KULTURNÍ NABÍDKA

Změna programu vyhrazena **duben**

1. dubna – 30. dubna (středa až neděle 12.00 – 21.00 hodin)

ŠTĚTCEM A OBJEKTIVEM PETRA ODLOŽILA

Výstava obrazů, fotografií a artefaktů z Afriky.
 Výstavní síň kina Kaplice

2. dubna 2016, sobota od 9.00 hodin

VÍTÁNÍ JARA

Pěší výlet na hrad Pořešín s doprovodným programem. Sraz v 9.00 před DDM, odkud se společně vydáme na celodenní výlet. Od 13.00 program na hradě Pořešín: soutěže a rytířská klání, prohlídka hradu a muzea. Zvou DDM, Hradu na Malši a další... Více na str. 8

6. dubna 2016, středa od 15.00 hodin

PROMÍTÁNÍ PRO SENIORY LÍDA BAAROVÁ

Zve Občanská komise Města Kaplice ve spolupráci s KIC Kaplice. Český film vypráví příběh české herečky Lídy Baarové, která je roku 1934 pozvána do berlínských filmových ateliérů. Po počátečních potížích okouzlí davy fanoušků v celém Německu...
 Kino Kaplice Vstup 30,- Kč (vstupné dotováno Občanskou komisí)

8. dubna 2016, pátek od 19.00 hodin

TANEČNÍ VEČER VE SLOVANSKÉM DOMĚ

Srdečně zveme na taneční večer pro příznivce hudby 70 – 90 let. Možnost rezervace míst přímo v restauraci nebo na tel.: 380 312 605. Restaurace Slovanský dům

14. – 17. dubna 2016, od 8.00 – 18.00 hodin

CHOVATELSKÁ VÝSTAVA TROFEJÍ

Chovatelská přehlídka trofejí zvěře ulovené v tomto hospodářském roce v honitbách okresu Český Krumlov.
 Kulturní dům Kaplice

19. dubna 2016, úterý od 19.00 hodin

KONCERT: SPOLEČNÁ VĚC

Tomáš Pfeiffer a Vodnářský zvon vytvářejí jedinečné souznění hráče a nástroje. Výjimečný multimediální projekt spojující historický nástroj Vodnářský zvon s unikátní velkoplošnou parabolickou projekcí. V tónech Vodnářského zvonu lze prožít hloubky rezonance, která dle odkazu dávných mistrů kladně působí na celou bytost i prostor... Více na str. 9.
 Kulturní dům Kaplice Předprodej 130/90,- Kč v infocentru

30. dubna, sobota od 18.30 – 22.00 hodin

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Čarodějnický průvod z náměstí na Suchý vrch. Zapálení vatry, občerstvení. Živá hudba u vatry. Ukázky práce s koněm. Kovbojská stezka pro děti: střelba z luku, házení lasem, práce s bičem, jízda na koni a spousta dalších zkoušek dovedností... OHŇOSTROJ
 Průvod z náměstí, Suchý vrch

Expozice Krampus masek a vybavení

GALERIE KRAMPUS

Pondělí – pátek 10.00 – 17.00 (otevřeno na zavoání, tel. 380311388)
 Sobota 10.00 – 12.00 a 13.00 – 16.00, Neděle 13.00 – 16.00 hodin
 Náměstí 206, Kaplice

PŘIPRAVUJEME

18. května 2016, středa od 19.30 hodin

ZDENĚK IZER A AUTOKOLEKTIV

Zábavný pořad s jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera... oblíbené scénky, parodie, mnoho skvělých vtipů a imitování celé řady populárních zpěváků a zpěvaček.
 Kulturní dům Kaplice Předprodej od 18. 4., vstupné 200,- Kč

ZÁJEZD NA MUZIKÁL

EVITA

MUZIKÁL, KTERÝ DOBYL SVĚT

Studio DVA
 divadlo Praha

18. června 2016
 od 15.00 hodin



Strhující příběh. Vášnivá Argentina.

Geniální hudba Andrew Lloyd Webbera. Živý orchestr.

Fascinující hity Don't cry for me Argentina, You must love me a mnoho dalších. Emoce, které vás uchvátí.

V režii Ondřeje Sokola v hlavních rolích hrají: Radka Fišarová, Peter Strenáček, Karel Roden a další.

Odjezd od kulturního domu v Kaplici v 11.00 hodin,

Vstupné + doprava autobusem 780,- Kč

Přihlášky, vstupenky v předprodeji v infocentru,

rezervace na tel. 380 311 388

Destinační společnost Novohradsko - Doudlebsko

prakticky zahájila činnost. Nabrala členy a představila základy programu na podporu turistického rozvoje oblasti.

Propagovat území v jihovýchodním příhraničí v oblasti Novohradských hor a Doudlebska. To je cíl nové destinační společnosti, která vznikla z iniciativy Jihočeské centrály cestovního ruchu a aktivně se na jejím vzniku podílely již fungující spolky, obce i podnikatelé z této oblasti. Právní formou zapsaný spolek nese název Novohradsko – Doudlebsko a oficiálně vznikl asi po ročních přípravách. V úterý 9. února proběhla řádná valná hromada, do spolku vstoupili první členové a byl zvolen výkonný výbor. Předsedou výkonného výboru byl na řádném jednání zvolen starosta Kaplice Pavel Talíř, místopředsdkyní paní Věra Korčáková, místostarostka Trhových Svinů. Organizačními záležitostmi a praktickým fungováním spolku se zabývá produktový manažer, který vzešel z výběrového řízení, které proběhlo již na konci minulého roku. Do funkce nastoupil Michal Jarolímek, který již má zkušenosti s prací v mikroregionálních spolcích v oblasti Novohradska.

„Prvním krokem, posláním do prvního roku fungování, bude stabilizovat organizaci, přizvat členy, stanovit výkonné orgány a zajistit její plnohodnotné fungování.“ upřesňuje Michal Jarolímek a dodává: *„Myslím si, že bude potřeba stanovit expertní tým, který bude společně s manažerem konzultovat jednotlivé kroky a jehož členové budou přispívat vlastními odbornými poznatky.“*

Navenek je cíl spolku pro letošní rok jasný: Najít silná témata, která definují území a v návaznosti na to způsob jejich komunikace a propagace. *„Chceme propagovat naše území na úrovni tzv. měkké turistiky v konkurenci přílehlých oblastí, které lze označit za adrenalinovější. To jsou Lipno, Český Krumlov, Třeboň a České Budějovice,“* říká k plánům spolku jeho předseda a zároveň starosta města Kaplice Pavel Talíř, který byl dříve i předsedou přípravného výboru.

Cílovou skupinou pro oblast Novohradsko – Doudlebska jsou aktivní turisté a rodiny, kteří mají rádi čistou přírodu a bezpečné prostředí, pěší či cykloturistiku. *„Chceme podpořit místní pensiony a další pevná ubytovací zařízení stejně, jako turistickou nabídku a infrastrukturu jednotlivých zúčastněných obcí,“* doplňuje Jarolímek.

Podle statutu spolku mohou být členy fyzické osoby i organizace. Prakticky se jedná o mikroregiony a podnikatele, působící v oblasti. Projekt této destinační společnosti není ojedinělý. Jedná se o synchronizovaný postup Jihočeského kraje a zejména Jihočeské centrály cestovního ruchu. Ta vznik těchto destinačních společností nebo spolků podporuje základní investici právě do služeb produktového manažera. Členové spolku pak dle konkrétních ustanovení statutů přispívají do rozpočtu členskými příspěvky. Plánováno je osm až devět stejně orientovaných subjektů v celém kraji.

Vedení destinační společnosti: Mgr. Pavel Talíř – předseda

Mgr. Věra Korčáková - místopředsdkyně

Zvolení členové 9členného výkonného výboru na jednání řádné Valné hromady spolku (Trhové Sviný, 9. 2. 2016): Mgr. Pavel Talíř, Jaroslav Bartizal, Radek Kocanda, Jaroslav Zeman, David Stibor, Václav Cvach, Mgr. Vladimír Hokr, Mgr. Věra Korčáková, Magdalena Hlušítková

Produktový manažer, vítěz veřejného výběrového řízení: Michal Jarolímek

Hlavní atributy spolku:

- zaměření na tzv. měkkou turistiku
- kvalitní a dostupné služby
- efektivní marketing
- management destinace a rozvoj partnerství
- všechny služby a produkty šetrné ke krajině a obcím, šetrné k lidem, šetrné k návštěvníkům

Další specifika oblasti a poslání spolku:

- Novohradsko – Doudlebsko z.s. je certifikovanou společností
 - zakládajícími členy jsou Svazek měst a obcí regionu Pomalší a Sdružení Růže
 - důvodem meziobecní spolupráce byla již dříve témata: odpady, školství, sociální politika a rozvoj a udržitelnost turistického ruchu
 - důvodem založení spolku byla celistvost území (která byla úspěšně ověřena výše zmíněnou meziobecní spoluprací), ohraničeného na jihu hranicemi s Rakouskem
 - hlavní cíl spolku: propagace území, které se nachází uprostřed silných oblastí jako je Třeboňsko, Lipensko, Český Krumlov či regionální metropole České Budějovice
 - největšími městy jsou Trhové Sviný a Kaplice
 - podpora Jihočeského kraje a JCCR (jihočeská centrála prakticky pomáhá s provozem – dotace na provoz kanceláře a odměnu produktového manažera)
 - spojení do jednoho spolku podporovaného krajem přináší lepší pozici pro fundraising, získávání prostředků na projekty nejen ze soukromých zdrojů, ale také z veřejných
 - členem spolku může být jak právnická osoba – nezisková, podnikatelský subjekt, tak fyzická osoba platící členské příspěvky
- Pro další informace kontaktujte: Jan Bohdal, specialista PR
 Město Kaplice, +420 608900067, media@mestokaplice.cz
www.mestokaplice.cz, www.ikaplice.cz*

Klub aktivních seniorů

program na duben

1. Relaxační cvičení
2. Cvičení paměti (pokračování), Právnícké minimum
3. SEBEOBRANA seniora - ve spolupráci s Městskou policií
4. Seniorské čajování – společenská veřejná akce

Klub aktivních seniorů se schází pravidelně, každou středu od 9 hodin v Městském domě dětí a mládeže, Omlenická ulice v Kaplici.

POZVÁNKA NA SENIORSKÉ ČAJOVÁNÍ

Zveme všechny seniory na společenskou akci pro veřejnost Seniorské čajování. Akce proběhne v sále Slovanského domu, dne 13. dubna od 14 hodin. K tanci a poslechu hraje duo Dědek - Toncar. Hrajeme šlágry ze 60. let.

Je připravena zábavná hra BINGO s bohatou tombolou od sponzorů. Všichni jsou srdečně zváni. Vzpomínáme na naše Taneční odpolední čaje.

Spolek aktivních seniorů v Kaplici

Co nového na úřadě?

Vážení spoluobčané,

Rada města Kaplice schválila na svém březnovém zasedání nový organizační řád, který zavádí několik podstatných změn. Zanikly odbor správy majetku, odbor ekonomiky a školství a odbor životního prostředí a úřad územního plánování a nově vznikají odbor správy majetku, ekonomiky a školství a odbor životního prostředí, územního plánování a památkové péče. Na obě pozice vedoucích nových odborů byla vypsána výběrová řízení. Vedoucím odboru ŽPÚPaPP byl vybrán Bc. Roman Okrouhlý a vedoucí odboru SMEŠ byla vybrána Mgr. Dagmar Štrbačková. Přejí oběma zkušeným vedoucím mnoho úspěchů v pozici vedoucích nových odborů. Již z názvů nových odborů vyplývá, že došlo i k přesunu kompetencí. Dále byl přesunut speciální stavební úřad – dopravní stavby na odbor dopravy a silničního hospodářství, kde bude řešeno i umístování nových dopravních staveb či rekonstrukcí. V rámci reorganizace byly též změněny náplně prací jednotlivých referentů na nových i původních odborech. Doufám, že tato změna přispěje k lepšímu chodu úřadu.

Ing. Lukáš Bodnár, tajemník MěÚ Kaplice
 +420 606 791 742, tajemnik@metokaplice.cz

Důvody vystoupení města Kaplice

ze spolku „Hrady na Malši z.s.“

Rada města Kaplice na svém zasedání dne 28. 2. 2016 svým usnesením č. 620 doporučila Zastupitelstvu města Kaplice schválit rozhodnutí o vystoupení Města Kaplice ze spolku „Hrady na Malši z.s.“ z těchto důvodů:

1. Město Kaplice je majitelem ideální poloviny majetku (dne 15. 2. 2010 bylo zastupitelstvem města Kaplice přijato usnesení o darování ideální poloviny dotčených parcel, včetně pozůstatků stavby hradu Pořešín a ideální poloviny movitých věcí souvisejících s hradem Pořešín) a od roku 2004 do roku 2015 poskytl spolku formou finančního příspěvku, nebo příspěvku na činnost částku 2 391 710 Kč. Přes tato fakta je „pouze“ jedním z členů spolku, který může ovlivňovat dění ve spolku „pouze“ jedním hlasem při hlasování na členské schůzi.

2. Nevýhoda tohoto byt' právně podloženého faktu se ukázala např. při schvalování nových stanov spolku na členské schůzi konané dne 19. 11. 2015, kdy některé úpravy stanov ze strany města Kaplice nebyly přijaty. Na tomto jednání byl také podán návrh na převedení sídla spolku do jiné obce jako projev „důvěry“ ve spolupráci s městem Kaplicí a jejími představiteli. Město Kaplice a jeho představitelé byly na tomto jednání otevřeně označeny za „nepřátele“ spolku.

3. Na této členské schůzi byly rovněž voleny nové orgány spolku. Ani s ohledem na fakta v bodu č. 1 nebylo město Kaplice původně ani navrženo jako člen výkonného výboru a jeho členem se stalo teprve poté, co tento post několik členů odmítlo.

4. Město Kaplice v současné době jako právoplatný člen spolku nedisponuje jakoukoliv dokumentací, která by dokládala působení města Kaplice ve spolku a činnost spolku v letech 2004 – 2014. Mezi takovou dokumentací patří např: stanovy spolku platné v uvedeném období, zápisy z členských schůzí, zápisy z jednání výkonného výboru, informace a přehledy o hospodaření spolku. Po uvedené dobu zastupoval město Kaplice ve spolku místostarosta Josef Kaloš.

5. Od 23. 3. 2015 město Kaplice opakovaně vyzývá spolek Hrady na Malši k doložení mj. přehledu hospodaření za období let 2010 – 2014. Poté, co byly některé materiály poskytnuty, nebyly následně potřebným způsobem vysvětleny některé nesrovnalosti a nejasnosti, které z těchto materiálů vyplynuly. Po mnoha dalších jednáních a výzvách byly některé výše uvedené materiály a vysvětlení městu Kaplicí definitivně zaslány jako výsledek práce Kontrolní komise spolku ze dne 11. 2. 2016. Zpráva kontrolní komise byla doručena dne 25. 2. 2016.

6. Městu Kaplice byla dne 15. 12. 2015 doručena upomínka o doplacení členského příspěvku spolku Hradu na Malši z.s. za rok 2015. V této upomínce se spolek odkazuje na schválené usnesení Členské schůze spolku ze dne 21. 2. 2013, kterým byl schválen

členský příspěvek městu Kaplicí ve výši 200 000 Kč. O této skutečnosti se však vedení města vzhledem k bodu č. 4 dovědělo až z textu zasláné upomínky. Město Kaplice rovněž nedisponuje žádným záznamem, který by prokazoval, že rada, nebo zastupitelstvo města byly informovány o výši a schválení členského příspěvku. Navíc vyvstává otázka proč spolek Hrady na Malši z.s. v letech 2013 – 2015 vždy žádal o dotaci na činnost podle platných pravidel města Kaplice, když mělo město v tomto období platit členský příspěvek.

Všechny výše uvedené skutečnosti, spolu se způsobem jednání a vystupování představitelů Spolku Hrady na Malši z.s. vůči městu Kaplicí vedly Město Kaplice k rozhodnutí ukončit členství v tomto spolku. Zastupitelstvo města na svém zasedání dne 7. 3. 2016 bylo seznámeno s výše uvedenými důvody a s doporučením rady města a schválilo vystoupení Města Kaplice jako člena ze spolku Hrady na Malši z.s.

Vedení Města Kaplice

Rada města Kaplice pokračování ze str. 2

- Schválení Dodatku č. 1 k příkazní smlouvě na zajištění odborného lesního hospodáře ze dne 11.03.2015 mezi Obcí Soběnov, IČ 00665657, se sídlem Soběnov 52, Kaplice a Městem Kaplice tak, jak byl předložen.
- Schválení Dohody o ukončení veřejnoprávní smlouvy na úseku výkonu přestupkové agendy mezi Městem Kaplice a Městyssem Besednice, IČ 245798, se sídlem Náměstí 52, Besednice tak, jak byla předložena.
- Schválení Pojistné smlouvy č. 8060737714 mezi Městem Kaplice a společností ČSOB Pojišťovna, a.s., člen holdingu ČSOB, IČ 45534306, se sídlem Masarykovo náměstí 1458, Zelené Předměstí, Pardubice tak, jak byla předložena.
- Schválení Inventarizační zprávy za rok 2015 tak, jak byla předložena.
- Schválení Nařízení města č. 1/2016 o placeném stání silničních motorových vozidel s účinností od 1. dubna 2016 tak, jak bylo předloženo.
- Schválení Organizačního řádu Městského úřadu Kaplice s účinností od 1. dubna 2016 tak, jak byl předložen a zároveň ruší organizační řád ze dne 26.10.2015.
- Schválení provedení rozpočtového opatření č. 2/2016 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky a školství MěÚ Kaplice.
- Schválení přidělení jednotlivých částek dotací do 50.000,00 Kč fyzickým nebo právnickým osobám dle předloženého návrhu školské komise rady města.
- Schválení Výroční zprávy za rok 2015 o činnosti v oblasti poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů tak, jak byla předložena.
- Schválení revokace usnesení rady města č. 713 ze dne 8. února 2016, kterým byl odsouhlasen termín 23.03.2016 a 24.03.2016 pro podání žádostí k přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Kaplice, I. máje 771 a Mateřské školy Kaplice, Nové Domovy 221 pro školní rok 2016/2017.
- Souhlas s termínem 22.03.2016 a 23.03.2016 pro podání žádostí k přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Kaplice, I. máje 771 a Mateřské školy Kaplice, Nové Domovy 221 pro školní rok 2016/2017.
- Zamítnutí nabídky spolupráce občanského sdružení OnkoMaják na realizaci projektů zaměřených na prevenci a léčbu karcinomu a léčbu nádoru plic v Kaplicí.
- Zamítnutí nabídky účasti města Kaplice v rámci letošního 10. ročníku Českého varhanního festivalu.
- Vzetí na vědomí zápis č. 1/2016 z jednání bytové komise.
- Vzetí na vědomí zápis z 11. jednání kulturní komise.
- Vzetí na vědomí zápis z 5. jednání školské komise.
- Schválení níže uvedeného znění otevřeného dopisu Radě Jihočeského kraje:
 Rada města Kaplice vyslovuje znepokojení nad vedením Gymnázia, Střední odborné školy ekonomické a Střední odborného učiliště, Kaplice, Pohorská 86 a vyzývá Radu Jihočeského kraje, aby prověřila způsob řízení střední školy.

Důvodem znepokojení jsou zásadní nedostatky v řízení a vedení školy a v nekoncepčním a neprogresivním směřování a rozvoji školy (zejména maturitních oborů gymnázia a střední odborné školy ekonomické), v jehož důsledku dochází k dlouhodobému úbytku studentů a potažmo ohrožení existence školy. Domníváme se, že už nejen z důvodu padesátileté existence střední školy, ale i z důvodů ekonomicko-spoolečenských (obec s rozšířenou působností, příhraničí, velká spádovost, existence řady zahraničních firem atd.) je žádoucí zachovat a udržet v našem městě maturitní obory.

Na některé nedostatky (např. nedostatečný kontakt a komunikace s pedagogy a studenty gymnázia a střední odborné školy ekonomické, absence na dnech otevřených dveří těchto oborů, absence propracované koncepce rozvoje a směřování školy, nedostatečná komunikace se subjekty, které mohou přispět k rozvoji školy) byla ředitelka školy opakovaně upozorněna. Přesto nedošlo a nedochází k jejich nápravě, a proto Rada města Kaplice vyzývá Radu Jihočeského kraje, aby se zevrubně zabývala situací týkající se vedení a řízení tohoto školského zařízení.

- Souhlas se zapojením města Kaplice do sítě E.ON e-půjčovna a pověřením místostarosty města Mgr. Libora Lukše a ředitele Kulturního a informačního centra Kaplice Mgr. Stanislava Trse realizací tohoto projektu.

Rada města Kaplice ve složení Mgr. Pavel Taliř, Mgr. Libor Lukš, Pavla Opekarová, JUDr. Vanda Kárová, Josef Šedivý, Ing. Jitka Sládková a Ing. Karel Mach

První děti se již umí ubránit

díky MP Kaplice



Dne 9. 3. 2016 byl v tělocvičně Gymnázia Kaplice ukončen pětidílný projekt Městské policie „Ubraň se s MP Kaplice“. Každé z dětí si vylosovalo modelovou situaci (např. jak se bránit před útokem agresivní osoby, napadením osoby pod vlivem alkoholu či drog, šikaně

nebo přímo fyzickému napadení na ulici apod.) a po krátké časové přípravě děti předvedly odborným instruktorům kurzu Luboši Šístkovi a Karlu Maškovi řešení těchto situací. Účastníci kurzu v těchto modelových situacích využili všechny získané dovednosti z předcházejících lekcí (např. využití odváděcích pák, využití úderů a kopů, pádových technik apod.). Součástí závěrečné zkoušky byla i teoretická část, kde děti odpovídaly na různé otázky z oblasti prevence styku s cizími lidmi a efektivní obrany před útokem cizího zvířete. Po složení závěrečných zkoušek každé z dětí dostalo certifikát o absolvování kurzu „Ubraň se s MP Kaplice“, reflexní pásek (určeno pro označení chodce za snížené viditelnosti), letáček a propisovací tužku MP Kaplice a sladkou odměnu. Dětem a jejich rodičům se struktura a průběh celého kurzu velmi líbil. Kurz bude i nadále pokračovat a další zájemci o účast v něm se mohou přihlásit na emailové adrese mestska.policie@mestokaplice.cz či na telefonním čísle 721 905 214.

Poděkování za úspěšný průběh prvního kurzu patří: Všem dětem, které se zúčastnily, jejich rodičům, Ing. Martě Caisové, ředitelce SOU Kaplice a Gymnázia Kaplice, za propůjčení prostor, kde se kurz konal, Karlu Maškovi externímu odbornému instruktorovi, za profesionální a trpělivý přístup k účastníkům kurzu, dále Komisi prevence kriminality města Kaplice za záštitu a podporu v konání kurzu a zvláštní poděkování patří Luboši Šístkovi, strážníkovi MP Kaplice, bez jehož myšlenky a aktivního přístupu by se kurz vůbec nerealizoval. Jsme rádi, že můžeme v Kaplici nabídnout i jinou aktivitu v rámci prevence než v ostatních městech.

Za všechny zúčastněné:

*Bc. Jiří Kolín, předseda komise prevence kriminality
Martin Griga, vedoucí strážník MP Kaplice*

Zastupitelstvo města Kaplice

Usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva města Kaplice konaného dne 7. března 2016

Zastupitelstvo města po projednání:

I. schvaluje

- program 10. zasedání Zastupitelstva města Kaplice
- prodej pozemku p.č. 1048/5 o výměře 10 m² v k.ú. Kaplice fyzické osobě za cenu 150,00 Kč/m² + náklady spojené s prodejem (n.s.p.)
- prodej pozemku p.č. 1048/1 o výměře 322 m² v k.ú. Kaplice dvěma fyzickým osobám za cenu 150,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 1880/1 o výměře 25 m² v k.ú. Kaplice za cenu 110,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 1238/1 o výměře 108 m² v k.ú. Kaplice za cenu 130,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.č. 85/1 o výměře cca 558 m² v k.ú. Pořešín za cenu 50,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.č. 308/1 o výměře 24 m² v k.ú. Kaplice za cenu 180,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 3307/7 o výměře 506 m² v k.ú. Blansko u Kaplice za cenu 80,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 1730/3 o výměře 34 m² v k.ú. Mostky za cenu 200,00 Kč/m² + n.s.p. a část pozemku p.č. 1730/2 o výměře 702 m² v k.ú. Mostky za cenu 129.840,00 Kč včetně porostu + n.s.p.
- zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.č. 2146/1 o výměře 52 m² v k.ú. Pořešín zatíženého věcným břemenem za cenu 100,00 Kč/m² + n.s.p.
- zveřejnění záměru směny pozemkových parcel bezúplatně – pozemek p.č. 1877/4 o výměře 1040 m² v k.ú. Kaplice, v majetku vlastníka uvedeného na LV č. 372 za pozemek p.č. 1791 o výměře 1085 m² v k.ú. Kaplice ve vlastnictví Města Kaplice, náklady spojené se směnou pozemků ponese každý 1/2 z celkových nákladů
- vystoupení Města Kaplice, jako člena, ze spolku Hradý na Malši z.s.
- částky dotace fyzickým a právnickým osobám dle předloženého návrhu Školské komise Rady města Kaplice
- Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z rozpočtu města na rok 2016 mezi Městem Kaplice a jednotlivými fyzickými a právníckými osobami tak, jak byly předloženy
- zavedení úplaty za poskytování zájmového vzdělávání ve školních družinách ZŠ Fantova a ZŠ Školní – ve výši 100,00 Kč na dítě a měsíc od školního roku 2016/2017 a podmínky pro prominutí této úplaty – takto získané finanční prostředky budou základními školami využity k nákupu zařízení a pomůcek do tříd školních družin
- Zásady pro poskytování odměn neuvolněným členům Zastupitelstva města Kaplice s účinností od 1. dubna 2016 tak, jak byly předloženy

II. zamítá

- prodej části pozemku p.č. 21/15 a části pozemku p.č. 21/9 vše v k.ú. Zdíky
- prodej pozemku p.č. 527/2 v k.ú. Blansko u Kaplice
- prodej pozemků p.č. 1077/2, 1113/11, 1113/10, 1113/9, 1078/1, 1078/2, 1068 vše v k.ú. Blansko u Kaplice
- doplacení příspěvku na činnost ve výši 100.000,00 Kč za rok 2015 spolku Hradý na Malši z.s.
- žádost spolku Hradý na Malši z.s. o dotaci ve výši 1/2 částky celkových nákladů, tj. 209.436,00 Kč na vytvoření pracovního místa „správce hradu Pořešín“
- přistoupení Města Kaplice do Sdružení místních samospráv ČR

III. odkládá

- rozhodnutí o záměru darování či odkoupení pozemkové parcely KN č. 1253/2 o výměře 17 m² a pozemkové parcely KN č. 1251/11 o výměře 14 m² vše v k.ú. Kaplice
- rozhodnutí o bezúplatném převzetí do svého vlastnictví pozemek parcelní číslo 726/12 v k.ú. Žďár u Kaplice, ostatní plocha – ostatní komunikace, o výměře 902 m² a pozemek parcelní číslo 726/8 v k.ú. Žďár u Kaplice, orná půda, o výměře 640 m²

Mgr. Pavel Taliř, starosta města Mgr. Libor Lukš, místostarosta

Městská knihovna Kaplice

Loutkové divadlo s pohádkou

21. 4. 2016 od 15.30 hodin v oddělení pro děti zveme všechny malé i velké na pohádku **O PERNÍKOVÉ CHALOUPCE**
Těšíme se na vás. Vstupné dobrovolné ☺

Výtvarná dílna p. Jiřky Halmlové

Vyrobte si vlastnoručně látkovou krabičku na šperky, drobnosti,...
Sejdeme se **27. 4. 2016** v 17.00 hodin v dětském oddělení. Hlásit se můžete na tel.: 380 312 641 nebo emailu: knihovna@mestokaplice.cz (počet účastníků omezený). Poplatek za materiál je 70,- Kč. Těšíme se na Vás.

Prázdninová knihovna /1. - 5. 8. 2016/

8.00 – 16.00 hodin (čtení, soutěžení, vyrábění, výlet, pobyt venku,...)
Přihlásit se můžete v dubnu v dětském oddělení (počet účastníků do 3. třídy je omezený). Kontakt: knihovna@mestokaplice.cz, tel. 380 312 641.

Nejpilnější čtenáři za rok 2015 dětského oddělení (z 523 čtenářů knihovny):

1. **Marchal Patrik** 224 výpůjček
2. **Kellner Radek** 221 výpůjček
3. **Bršťáková Nikola** 152 výpůjček
4. **Vovk Viktor** 120 výpůjček
5. **Vondrová Jana** 112 výpůjček

Malá odměna pro všechny u výpůjčního pultu ☺

Velikonoční rozjímání

Městská knihovna Kaplice-pobočka Blansko, Základní umělecká škola v Kaplici a Římskokatolická farnost v Blansku vás srdečně zvou na Velikonoční rozjímání.

Kdy: 9. 4. 2016 od 14.00 hodin

Kde: Kostel sv. Jiří - BLANSKO

Program:

- vystoupení žáků Základní umělecké školy v Kaplici (u příležitosti 60. výročí založení školy)
- v rámci zapojení do akce Celonárodní čtení Bible přiblíží děti události Pašiji



Čarodějnice

Na tento magický večer a noc jsme ve spolupráci s KIC připravili doprovodný program. Protože náš oddíl je zaměřený westernově tak večer nabídneme divákům a především dětem možnost shlédnutí naší práce. Máme připraveny ukázky práce s koněm.

Většinu předvedeného si budou děti moci zkusit na kovbojské stezce. Na této stezce je čeká střelba z luku, házení lasem, práce s bičem, jízda na koni a spousta dalších zkoušek dovedností.

Oddíl TOM South Well Kaplice

Pozvánka do Archy

Nedělní bohoslužby s nedělní školou pro děti vždy v 9.00 hodin

Kurzy Univerzity třetího věku (1x za 14 dní) středa ve 13.00 hodin

Biblický kroužek pro děti (1x za 14 dní) středa ve 14.00 hodin

Kaplický čtvrtěk (1x za měsíc) čtvrtěk v 18.00 hodin

Setkání nad Bibli čtvrtěk v 19.00 hodin

PÍSEŇ PÍSNÍ - ekumenický večer

Středa 6. dubna v 18.00 hodin na katolické faře

Všichni jste srdečně zváni!

PŘESTUPNÍ STANICE

Film švýcarského režiséra íránského původu Kaveha Bakhriariho o migrantech v Řecku. Všichni jste srdečně zváni! Vstupné dobrovolné
Čtvrtek 14. dubna v 18.00 hodin ve sborovém domě ČCE Archa

Rodinné centrum Budíček Kaplice

Hlavní vchod do SOU Kaplice, Pohorská 86

www.rcbudicek.estranky.cz, facebook



ÚTERKY: 9:00 – 11:00 hodin AKTIVNÍ PROGRAM

Úterní dopoledne bude pro ty, kteří mají rádi aktivně trávený čas se svými dětmi. Budeme se učit básničky, písničky, cvičit, tančit, vyrábět výrobky, které si vytvoří děti, „hrát si“ s různými didaktickými pomůckami a rozvíjet tak dětské dovednosti, schopnosti a jejich přirozenost. Vše přizpůsobené věku dětí, v krátkých intervalech, aby se činnosti mohlo účastnit každé dítě. Samozřejmě bude dost času i na to, aby si děti spolu pohrály, maminky si vychutnaly kávu či čaj a společně si popovídaly...

ČTVRTKY: 9:00 – 11:00 hodin VOLNÁ HERNÁ

Čtvrteční dopoledne bude méně organizované, děti mají možnost si pohrát, vzájemně se poznat, zvykat si na dětskou skupinu. Pro maminky, které si chtějí jen odpočinout, popovídat, změnit prostředí a umožnit dětem trávit čas se svými vrstevníky, je tento den jako stvořený.

Sobota 2. 4. 2016 VÍTÁNÍ JARA :o)

Start v 9:00 hodin před budovou DDM Kaplice. Zde si vyzvednete účastnickou kartu a můžete s námi vyrazit na pěší cestu k hradu Pořešín (kolem řeky nebo po silnici). Po cestě si můžete vyplnit soutěžní kvízek o drobné ceny. Pro ty, kdo dojdou až do cíle pěšmo, čeká malé občerstvení.

Od 13 hodin odpolední program na hradě Pořešín:

- pro malé i velké dobrodruhy soutěže a rytířská klání - tam vás čeká i stanoviště RC Budíček :o)
- prohlídka hradu a hradního muzea s výkladem

Těšíme se na setkání...

Sobota 9. 4. 10:00 – 11:30 hodin HURÁ DO TĚLOCVIČNY!!!

Tělocvična ZŠ Fantova (vstup od Penny). Vstupné: Kč 20,-
Poďte se vyřádit do tělocvičny :o) Dětem bude k dispozici nejen prostor celé tělocvičny, ale i tělocvičné náčiní. Můžete zjistit, zda vaše ratolest dokáže vylézt na žebříny, přejít lavičku, válet sudy nebo dělat kotmelce na zíněnce, houpat se na kruzích a mnoho dalšího, co nabízí pouze tělocvična. Starší sourozenci vítání!

S sebou přezůvky, které nedělají šmouhy a sportovní oblečení.

Čtvrtek 14. 4. 9:30 hodin „UKLID PRO ZDRAVÍ“

Budíček se zapojuje do programu „Zdravá škola“ a při této příležitosti pořádá besedu na téma: Jak a čím uklízet, aby byl úklid rychlý, účinný a přitom zdravý :o) Vstup zdarma.

Sobota 23. 4. 9:00 – 11:00 hodin BAZÁREK !!!

Sál Slovanského domu. Cena stánku: Kč 100,-. Rezervace prodejního místa do 22. 4. 2016 na telefonním čísle: 602 179 119 nebo rcbudicek@centrum.cz.

Čtvrtek 28. 4. 15:00 – 17:00 hodin DOPRAVNÍ HRŠTĚ

Sraz na hřišti u ZŠ Školní, odraždela a jiná dopravní posouvadla s sebou :o) Vstup zdarma.

Věříme, že vás tato nabídka osloví a naláká a těšíme se na setkání s vámi :o)

Jarní tábor Pořešín

Poslední únorový týden jsme se sjeli na táborovou základnu Tomíků v Pořešíně. Chalupa se celý týden otrásala v základech pod výbuchy smíchu a veselí.

Soutěžili jsme o body do táborové soutěže v mnoha soutěžích a hrách. Neodradil nás ani sníh a mraz. Prozkoumali jsme blízké okolí. Došlo i na návštěvu hradu Pořešín. S velkou laskavostí hradního kastelána, který nám i přes zimní zavírací dobu odemkl hradní bránu, jsme mohli vstoupit na hradní půdu. Hrad byl jen pro nás a my jsme si to náležitě užili. Na výpravách a při hrách jsme získávali spousta dovedností, které jsou potřebné k pobytu v přírodě. I na večerní hraní a zpívání při kytarě za svitu ohně z krbu došlo. Týden utekl jako voda a s ním i jarní prázdniny. Většina z nás odjížděla velmi nerada. Výborná parta, nádherné a přátelské prostředí se vždy opouští těžko. Dlužno dodat, že vítězem bodovací soutěže se stala Simča před Filipem a Naty.

Oddíl TOM South Well Kaplice

Pozvánka na koncert Společná věc 2016

Přijměte pozvání na koncert Společná věc, který se uskuteční v kulturním domě v Kaplici 19. dubna 2016, od 19:00 hodin.

Tomáš Pfeiffer a Vodnářský zvon vytváří jedinečné souznění hráče a nástroje, tvoříc tak neopakovatelný umělecký zážitek. Návštěvníci koncertu uvidí výjimečný multimediální projekt spojující historický nástroj Vodnářský zvon s unikátní velkoplošnou parabolickou projekcí. Filmový doprovod – příběh pro jednotlivé skladby koncertu je inspirován každodenním životem. V letošním roce se návštěvníci mohou těšit např. na skladbu Rezonantia Temporum – souznění zvonů, Vodnářského a zvonu z chrámu sv. Víta v Praze. Pohled do hlubokého i blízkého vesmíru nám zprostředkují dosud málo známé snímky v Patria Deum. V tónech tohoto nástroje – Vodnářského zvonu lze prožít hloubky rezonance, která dle odkazu dávných mistrů kladně působí na celou bytost i prostor. Na závěr koncertu budete mít možnost vidět Vodnářský zvon zblízka a pozorovat krásu vodní hladiny, která při fortissimech levituje v tisících kapičkách, nebo vytváří rezonanční obrazce. Chcete-li zažít jedinečný kulturní zážitek, jste srdečně zváni na koncert Společná věc.

Předprodej vstupenek: Infocentrum, Linecká 305, tel. 380 311 388, infocentrum@kickaplice.cz, info: tel: 602 650 817

Základní umělecká škola informuje

Ohlédnutí:

V únoru a březnu probíhala okresní kola národní soutěže žáků základních uměleckých škol – tentokrát ve hře na akordeon, komorní hře souborů s převahou dechových nástrojů a komorní hře s převahou smyčcových nástrojů. Školu reprezentovali žáci a soubory:

- Ve hře na akordeon: **David Reichensdörfer** získal 1. místo **Nela Karolína Sojková** 2. místo (vyučující Tomáš Rožboud)
- V komorní hře s převahou dechových nástrojů dřevěných školu dva soubory: **Kaplické flétny** pod vedením Václava Klaboucha: **Daniela Nováková, Simona Kozáková, Kristýna Mocková, Šárka Choulová**, klavírní doprovod: **Lukáš Keist** ze třídy Lea Schwarze - 1. místo
Flétnový soubor Vyšší Brod pod vedením Tomáše Haymanna: **Emi Mičanová, Karolína Míčková, Jolana Hurná, Tereza Štroblová** – 1. místo
- V komorní hře s převahou dechových nástrojů žesťových školu dva soubory: **Duo** ze třídy Luboše Ferrebauera: **Markéta Nováková, Nela Karolína Sojková** - 1. místo a **Kapličtí trubači** ze třídy Václava Klaboucha: **Tadeáš Novák, Tadeáš Ivanič, Fabián Bílý, Luboš Sípál** – 2. místo
- V komorní hře s převahou smyčcových nástrojů získaly 1. místa soubory: **Violoncellové duo** ze třídy Pavly Schwarzové: Josef Krutský, Sára Mikešová, **Duetinko: Iva Hulíková** (housle), **Bára Kahovcová** (violoncello) ze třídy Mgr. Anežky Opekarové a ze stejné třídy **Trio Gamines: Anna Mičanová, Zdena Matušincová** (hsl.), **Emi Mičanová** (vcl.)

Všem žákům a vyučujícím děkuji za pečlivou přípravu a přeji co nejvíce pěkných hudebních zážitků v krajských kolech.



Kaplické flétny a Kapličtí trubači

9. 3. proběhlo v kapli ZUŠ Setkání nejmenších žáků školy – koncert nejmladších žáků spojený s výstavou.

16. 3. se žáci VO zúčastnili exkurze na SUPŠ sv. Anežky v Českém Krumlově. Prohlédli si práce studentů a v kamenosochařském a keramickém atelieru si za pomoci studentů a pedagogů SUPŠ vyzkoušeli odlévání sádrových odlitků. Exkurzi zakončili krátkou prohlídkou, zaměřenou na historii architektury Č. Krumlova.

Připravujeme:

Vážení rodiče, v dubnu budou probíhat v mateřských školách v Kaplici talentové průzkumy, pokud máte zájem o studium v ZUŠ, sledujte informace v MŠ. Pro uchazeče z okolních obcí a další zájemce budou probíhat přijímací zkoušky v květnu a červnu – o termínech budeme informovat ve zpravodajích, na stránkách ZUŠ a plakáty.

Zájemci se mohou hlásit do kurzů:

Nádoba s čalouněným vzorem - výroba vybrané nádoby, měkké jako váš domácí polštářek

ZUŠ Kaplice Vás srdečně zve na keramický kurz pod vedením Mgr. Josefa Lorence, kde si vyrobíte libovolnou vlastní nádobu s aktuálně trendy vzorem, imitujícím čalounění.

Kurz proběhne ve dvou lekcích po 3 vyučovací hodiny, výrobky si po naglazování a vypálení budete moci odnést domů.

Termíny kurzů:

Kaplice / 5. 5. + 19. 5. (čtvrtek) / 18.00 – 20.15

Cena kurzu (celkem za obě lekce): 650,- Kč / osobu

Pokud máte o kurzy zájem, přihlaste se do 25. dubna. Informace získáte na tel. 725 975 455 nebo emailu: zastupce@zuskaplice.cz.

www.zuskaplice.cz, za ZUŠ Mgr. Anežka Opekarová

Ještě k promítání objevených fotografií

10. března se v kaplickém kině uskutečnilo promítání starých fotografií, majících vztah ke kaplickému regionu. Šlo o snímky z Fotoateliéru Seidel v Č. Krumlově a představil je ing. Petr Hudičák. Protože v úvodních slovech mohly některé podstatné informace návštěvníkům uniknout, dovoluji si znovu přiblížit, jak to s objevením desítek fotografií z Benešova nad Černou bylo. Prakticky až do podzimu 2014 o nich takřka nikdo nevěděl. Dnes již je téměř jisté, že nalezené skleněné fotodesky (negativy) patřily rodině MUDr. Theodora Dicka, benešovského městského lékaře. Jeho rodina bydlela v čísle popisném 59 (vedle staré školy), kde bydlí dnes paní M. Klingerová. Jedenáct papírových krabiček s negativy leželo za trámem, kam je zřejmě uložil někdo z Dickových ještě před transportem do Rakouska v roce 1945. Vnuk paní Klingerové mi přinesl krabičky ukázat při jedné besedě v benešovské knihovně a spolu s knihovnicí paní R. Lepšovou jsme usoudili, že identifikaci a očištění by mohl provést jediný člověk – znalec starých snímků, ing. Petr Hudičák. Tak se také v průběhu dalšího roku stalo.

K MUDr. T. Dickovi ještě dodávám, že se do Benešova přestěhoval z Rožmberka počátkem 20. století a v Benešově také dožil, stejně tak jako někteří další příslušníci rodiny (viz hrob na benešovském hřbitově). Poslední z šesti Dickových dětí, Walter, narozený roku 1899, se stal roku 1925 prvním Němcem - lékařem, promováným na pražské univerzitě po vzniku ČSR. Stalo se tak díky tomu, že prezident T. G. Masaryk v roce 1919 udělil generální amnestii všem německým občanům, kteří po 28. říjnu 1918 odmítali připojení pohraničních území k nové republice. K těm patřil tenkrát také devatenáctiletý Walter Dick. Shodou okolností tento muž byl prvním, který ošetřoval v květnu 1942 těžce zraněného R. Heydricha, na nějž byl českými parašutisty učiněn atentát. Nutno doplnit, že Heydrich další ošetřování dr. Dickem odmítal, jelikož ten nebyl nacistickým funkcionářem. K říšskému protektorovi byl přivolán letecky jiný lékař přímo z Berlína. Walter Dick byl v květnu 1945 v Praze internován a po propuštění odešel za svou rodinou do Rakouska. Tam, a později také v Německu, se stal velmi významným chirurgem-specialistou.



Pavel Mörzl

www.ikaplice.cz

informační a turistický web města Kaplice a okolí



Vy jste naše stránky ještě nenavštívili...?

TIPY NA VÝLETY
KULTURA
UBYTOVÁNÍ
RESTAURACE
SPORT
SLUŽBY
KAPLICE INFO

KULTURNÍ KALENDÁŘ

Na stránkách www.ikaplice.cz najdete aktuální program kina Kaplice i kulturní nabídku kulturního domu a různých organizací ve městě i v okolí.

Pořádáte kulturní akci v Kaplici nebo nedalekém okolí?

Vyplňte jednoduchý formulář v sekci kultura a zveřejněte tak vaši akci v kulturním přehledu.

Kulturní kalendář města Kaplice a okolí

Vše Kino Kultura

Kaplické dny s řemesly a jarmarkem
18.3.2016 - 19.3.2016
15:00 - 17:00
Kulturní dům Kaplice

Milí přátelé Malého stáloho stolu
Liebe Freunde des
18.3.2016
17:00-20:00

Neuvěřitelné skutečnosti
23.3.2016
17:00-18:30
Kino Kaplice

On the road - Indonésie
24.3.2016
17:00-18:30
Kino Kaplice

Zítřka to roztočíme, Jaroušku
24.3.2016
19:00-20:30
Kulturní dům Kaplice

LIMETAL & TABASCO
26.3.2016
21:00-01:00
Kulturní dům Kaplice

Slovanský dům

Náměstí A1, Kaplice
www.greypoint.cz
+420 380 312 406, 380 312 073
Kaplice psací: 110
Kaplice texty: 0
49° 04' 20.87", 14° 29' 39"
Kategorie: Restaurace

323 m od centra města

pondělí	09:00 - 20:00
úterý	09:00 - 20:00
středa	09:00 - 22:00
čtvrtek	09:00 - 20:00
pátek	09:00 - 22:00
sobota	09:00 - 20:00
neděle	zavřeno

Vybavení: počítačová grafika, restaurační zařízení, kuchyňská linka, WC, PK

Nápoje: radler, domácí pivo, pivo 12°, pivo 15°, nealkoholické pivo, voda a ležoušku, neuzatvářené pivo, džusy, šampaňské pivo

Kuchyně: evropská, vegetariánská, domácí výtvarná a domácí výrobky, domácí, domácí

Pro děti: dětská jídelna, dětská panská

Pivo - značka: Budweiser, Budějovický, šněh, Pilsner, Ungelt

Provozujete restauraci, kavárnu, hospodu, hotel nebo pension?

V sekci ubytování a restaurace vpravo nahoře najdete formulář "Přidat zařízení" a pokud už v databázi jste, můžete zaktualizovat záznam doplněním informací či dalších fotografií na e-mail: info@kickaplice.cz.

Pro prodejny, řemeslníky, služby je tu sekce SLUŽBY.

Formulář vpravo nahoře v sekci SLUŽBY slouží obchodníkům, řemeslníkům a všem, kteří nabízejí služby občanům. Zveřejnění není zpoplatněno. Záznam na webu můžeme doplnit i fotografiemi, v případě, že potřebujete údaje aktualizovat, obraťte se na nás na e-mail: info@kickaplice.cz.

Kulturní a informační centrum Kaplice

Linie 305, 302 A1, Kaplice
+420 380 312 389
info@kickaplice.cz
www.kickaplice.cz
48° 04' 26.2", 14° 29' 26.1"
Kategorie: kina a kulturní zařízení, Zřizovatel: město

35 m od KC Kaplice

pondělí	09:00 - 17:00
úterý	09:00 - 17:00
středa	09:00 - 17:00
čtvrtek	09:00 - 17:00
pátek	09:00 - 17:00
sobota	09:00 - 17:00
neděle	zavřeno

Informační místo projev, přednášek, kulturních zážitků a výletů, penzion, kino. Velký výtvarný propagační kiosk z Erlebachu (sklá, přednášky, výstavy, kulturní akce v Kaplici, včetně Kino Kaplice).

Mapa

TIPY NA VÝLETY

Kontaktujte nás na e-mail: info@kickaplice.cz

ZPRÁVY ZE ŠKOL

ZŠ Školní vychovává

atletické talenty

22. ledna 2016 proběhlo v českobudějovickém hotelu Malý pivovar slavnostní vyhlášení ankety Atlet roku Jihočeského kraje 2015. Vítězové se vyhlášovali v šesti věkových kategoriích mezi ženami i muži. Vynikajícího úspěchu dosáhli současní či bývalí žáci ZŠ Školní, kteří získali prvenství hned ve třech kategoriích. Za medaile z mistrovství republiky a olympiády dětí a mládeže byli atlety roku 2015 vyhlášeni Tomáš Kratochvíl (mladší žák), Filip Bárta (starší žák) a Jiří Polák (dorostenec).

Od ledna letošního roku již kapličtí atleti startují ve vyšší věkové kategorii a závodí se soupeři o jeden rok staršími. Přesto jejich výsledky jsou pozoruhodné.

Na halovém mistrovství ČR si v kategorii starších žáků Tomáš Kratochvíl nejprve doběhl v závodě na 60 m překážek pro 6. místo. Druhý den pak získal dva mistrovské tituly ČR. Zcela bezkonkurenčně vyhrál skok daleký výkonem 659 cm (rekord šampionátu), kde zaostal jen 5 cm za svým letošním maximem. Druhý titul přidal ve skoku vysokém za 186 cm (jeho letošní maximum 190 cm).

Smolařem mistrovství ČR dorostenců je Filip Bárta. Čtyři starty, čtyři čtvrtá místa. Bronz ze sprintu na 60 m mu unikl o 0,01s! Ve skoku dalekém dolétl do stejné vzdálenosti (658 cm) jako bronzový medailista. O bronzu rozhodoval druhý nejdelsí pokus. Ten měl Filip o 2 cm horší Další čtvrtá místa přidal v trojskoku a štafetě na 4 x 200 m. Svými výkony však dokázal, že patří do nejužší republikové špičky.

Hvězdou mistrovství ČR juniorů se stal Jiří Polák. Po „zahřívacím“ běhu na 60 m, kde získal bronzovou medaili, přišla skvostná dvoustovka. V rozběhu se mu podařilo o 0,09 s překonat juniorský rekord ČR Pavla Masláka na 21,30 s. Ve finále pak ještě tento rekord vylepšil na konečných 21,22 s!!! a odvezl si mistrovský titul.

O týden později se Jirka před televizními kamerami představil na šampionátu dospělých. Ač teprve junior, dokázal v přímém souboji zkušenějšího Pavla Masláka pěkně prohnat a doběhnout si za ním ve finále na 200 m pro vynikající stříbrnou medaili.

Žáci a učitelé ZŠ ŠKOLNÍ, KAPLICE přejí našim současným i bývalým žákům mnoho úspěchů v nadcházející letní atletické sezóně.



Ukončení plaveckého výcviku

V pondělí 7. března 2016 ukončili žáci ZŠ Omlenická Kaplice plavecký výcvik v bazénu v Českém Krumlově. Naučili se splývat, skákat do vody - šipku i snožmo, plavat znak i prsa, houpat se na laně se seskokem do vody, plavat na lodičkách a mnoho dalších věcí. Závěrečných závodů se účastnili všichni přítomní žáci. Ti nejlepší byli po zásluze odměněni - zlatou, stříbrnou, bronzovou medailí a diplomem. Pro všechny plavce nechybělo ani Mokrý vysvědčení se známkou - výborně. Všem se nám tento kurz líbil. Už se těšíme na plavání v příštím roce. Děkujeme. *Žáci a učitelé ZŠ Omlenická*

Dětská jóga



V týdnu od 15. do 19. února si žáci v rámci předmětu tělesná výchova zacvičili a protáhli těla dětskou jógou. Každá cvičební hodina začala uvolněním celého těla, odreagováním se od všech problémů a

pozitivním přeladěním na setkání s jógou. Teprve potom začalo samotné cvičení. Během uvolnění i cvičení hrála klidná relaxační hudba, která spoluvytvářela příjemnou a harmonickou atmosféru. Dětská jóga je pravidelně zařazována do hodin tělesné výchovy, kvůli tomu, že děti si o ni samy říkají.

ADHD a JÓGA, JDE TO DOHROMADY? ANO!!!

ADHD-HYPERAKTIVITA S PORUCHOU POZORNOSTI – jde o pojmenování nepřesně ohraničeného syndromu, který se vyskytuje u 5-10 % školních dětí. Jedná se o děti hyperaktivní, s poruchami pozornosti a chování. Dále se u dětí vyskytuje dyslázie, dyslexie, dysgrafie či dyskalkulie, přidávají se motorické problémy, dyskoordinace, dyspraxie. Ve školním věku je syndrom ADHD nejčastější psychickou poruchou. Projevy ADHD jsou pestré - např. neklid, nepozornost, impulzivita, zvýšená unavitelnost, úzkostlivost, porucha koordinace a prostorové orientace, porucha řeči a dýchání.

Pravidelné cvičení jógových ásan vede k duševnímu klidu a má blahodárný vliv na regeneraci nervové soustavy, je proto velmi vhodná i pro děti se syndromem ADHD.

Ivana Šišková, ZŠ Omlenická

„Kuchařský pětiboj“

MAKRO AKADEMIE PRAHA 2016

G, SOŠE a SOU Kaplice

Žáci G, SOŠE a SOU Kaplice oboru Kuchař-číšník soutěžili ve čtvrtek 17. března 2016 na odborné soutěži Makro HoReCa Pětiboj, která se konala v multifunkčním vzdělávacím centru MAKRO Akademie v Praze. Soutěž se skládá jak z individuální soutěže v dovednostních disciplínách kuchařů, tak z celorepublikové týmové soutěže mezi přihlášenými školami. Každá z přihlášených škol nominuje 6 studentů – reprezentantů školy, ti pak mají za úkol splnit pět individuálních dovednostních disciplín pětiboje. Nakrájet čtvrt kila cibule na jemné kostičky, nakrájet 200g pórku na jemné nudličky julienne, nakrájet 400g brambor na pravidelné kostičky, vykostit celé kuře na přípravu galantiny bez prokrojení prsou a vykostit celého pstruha a připravit dva filety - to bylo úkolem nominovaných žáků a reprezentantů naší školy G, SOŠE a SOU Kaplice. Hodnocena byla kvalita provedení, jemnost krájení, pravidelnost, technika vykošťování, čistota pracoviště, bezpečnost práce při práci s nožem a to vše v určeném časovém limitu. Nominovaní žáci byli v sestavě 4 dívky a 2 chlapci z 2. a 3. ročníku oboru Kuchař-číšník. Na odbornou soutěž se připravovali pod vedením učitelů odborného výcviku.

Žáci soutěžili s velkým nasazením, velmi zodpovědně a na kvalitní úrovni nejen za sebe jako jednotlivce, ale zároveň společně jako celý tým.

Přínosem pro celý tým bylo načerpání nových zkušeností, rady a tipy profesionálů, možnost seznámení se s novými technologiemi a trendy v kulinařském umění.

G, SOŠE a SOU Kaplice Bc. Ilona Straková

Šachový turnaj v DDM, 15. dubna

V pátek 15. 4. 2016 zveme všechny milovníky šachů na turnaj, který se bude konat od 8.00 hodin v DDM Kaplice. Turnaj je určen pro děti a mládež od 3. třídy. Přihlášky do 13. 4. 2016 u p. učitele Bendy na ZŠ Školní, na ZŠ Fantova u svých třídnic, ostatní v DDM nebo na tel. 734 128 548.

Krajský přebor škol v šachu



Ve čtvrtek 3. března se v Českých Budějovicích konal krajský přebor školních družstev v šachu. Kaplice byla zastoupena dvěma družstvy ze ZŠ Školní a jedním ze ZŠ Fantova. Družstva ve složení (jméno, ročník):

ZŠ Školní mladší žáci: Štěpán

Putzer (5), Karel Maček (4), Petr Leco (4), Jiří Vávra (5)

ZŠ Školní starší žáci: Martin Putzer (9), Vítek Kořínek (8), Jan Matis (8), Jiří Komenda (8), Jan Muráň (7)

ZŠ Fantova starší žáci: Josef Sezemský (9), Petr Štifter (8), Vojtěch Pavlík (8), Dominik Hanzalík (9)

Zejména mladší žáci, kteří i díky pěknému výkonu Petra Leca sahalí po medailové pozici, reprezentovali město velmi pěkně. Jen slabší závěr a několik chyb z nervozity při vyhraných pozicích zmařily šance na výrazný úspěch. Cekově tak obsadili deváté místo.

Starší žáci bojovali v konkurenci škol se silným šachovým zázemím z Českých Budějovic, Tábora a Veselí nad Lužnicí. Přesto drželi krok se silnými soupeři. Nakonec obě družstva získala stejný bodový zisk a skončila na pěkném 15. a 16. místě.

Děkujeme za zapůjčení šachového materiálu a podporu kaplickým šachistům, zejména Václavu Komendovi.

Kompletní výsledky najdete na webu:

<http://www.jcsach.cz/index.php/2-aktuality/233-vysledky-krajskeho-kola-preboru-skol-v-sachu>.
 ZŠ Školní Kaplice

Žákyně ZŠ Školní

se zúčastní celostátního kola

Žáci ZŠ Školní Kaplice se každoročně zúčastňují okresního kola konverzační soutěže v německém jazyce. Pokaždé se některé z našich dětí umístí do třetího místa. V letošním roce nás zastupovaly dvě žákyně. V kategorii A1 Veronika Kartáková, která obsadila třetí místo, a v kategorii A2 Silvie Fialová. Silva soutěž nejen vyhrála, ale své prvenství obhájila i v krajském kole v Českých Budějovicích. V dubnu bude mít příležitost porovnat své znalosti v celostátním kole v Praze.

ZŠ Školní Kaplice

Březen – měsíc čtenářů

ve školní družině

Mezi přípravami na Velikonoce jsme u nás přivítali paní Janu Urazilovou z dětského oddělení místní městské knihovny. Přišla s taškou plnou dětských knížek, které nám jednotlivě představila a nechala prohlédnout. Při čtení z knížky „Kamil neumí létat“ jsme obdivovali ilustrace Keith Bendis, hlavně se nám líbila její kresba špačka Kamila. Pak následovala soutěž ve znalostech pohádkových postav, hádanky a opravovali jsme nesmysly podle knížky Zdeňka Adly - 100 kapek. Nakonec pro nás připravila kartičky s podivnými jmény možných postav a my jsme odhadovali a vymýšleli, čím se asi projevuje třeba Šklíba, Čvachta, Skrblík nebo Ledoled.

Paní Urazilové jsme poděkovali nejen za zajímavý program, který pro nás připravila, ale i za pomoc při vyhledávání vhodných knížek pro naše čtení na pokračování. K pochopení rozdílu mezi škádlením a šikanou nám doporučila knížku Ivony Březinové „Útek Kryšpína N“. V tomto příběhu pan nadporučík Bárta vyslýchá učitele, vychovatelku a spolužáky z páté třídy. Postupně se dovídáme, že těžce nedoslýchavý Kryšpín utekl v noci ze školy v přírodě, že u sebe neměl speciální naslouchátka, že mu je tři kluci ze třídy schovali na záchodě a že to nebyla jejich první schválnost. S Kryšpínem jsme prožívali jeho pocity nejen v nebezpečném prostředí neznámého nočního lesa, ale i při potyčkách se spolužáky ve škole. Knížka končí málem tragicky. Ve světě dospělých je šikana trestný čin, v podání dětí však může být také závažná.

Školní družina ZŠ Fantova

Barevný týden na Fantovce

Koncem zimy je člověk již unavený z ponuré šedi, do které se krajina obvykle halí. Každý se těší na jarní dny, kdy vykvetou první květy a prozáří svět pestrými barvami. Abychom si čekání na jaro zkrátili, uspořádal školní parlament "Barevný týden". Děti i učitelé se každý den oblékli do modelů v předem domluvených barevných variacích. Celá škola zářila tu červeně, tu zeleně. Tato akce nás pozvolna naladila na blížící se svátky jara. Můžete se nechat naším receptem inspirovat ☺

Soutěž v odborných dovednostech

Gymnázium, SOŠE a SOU, Kaplice, Pohorská 86

Na škole proběhlo místní kolo soutěže v odborných dovednostech 3. ročníků učebních oborů 23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel a 41-55-H/01 Opravář zemědělských strojů.

Dne 16. 3. 2016 žáci 3. Mechaniků opravářů motorových vozidel soutěžili ve třech úkolech, poznávací test, seřízení ventilů a seřízení světel na OA. První tři místa obsadili 1. Novotný Jiří, 2. Prokop Miroslav a 3. Havliš Dominik.

Dne 17. 3. 2016 žáci 3. Opravářů zemědělských strojů soutěžili ve třech úkolech. Vykování tesařské kramle, svaření koutového svaru a seřízení ventilů na OA. Nejlepší žáci se umístili v pořadí 1. Tvrdík Jakub, 2. Talkner Filip a 3. Diorka Dominik.

Všem nejlepším gratulujeme k dosaženým výsledkům.

Soutěž 3. ročníku 65-51-H/01 Kuchař-číšník proběhne 29. a 31. 3. 2016 v sále Slovanského domu.

Za SOU Karel Poubertl, zást. ředitelky PV

Přezouvání pneu

Gymnázium, SOŠE a SOU, Kaplice, Pohorská 86

Nastal čas přezouvání na letní pneu Vašich osobních vozidel. Od 29. 3. 2016 zahajujeme přezouvání pneumatik osobních a užitkových vozů v areálu dílen SOU Kaplice, Pohorská 86.

V sobotu 9. 4. 2016 od 9:00 do 15:00 hodin bude pro Vás celodenní akce přezouvání pneu. Možno objednat předem na tel. 606 907 428.

Těší se na Vaši návštěvu žáci a učitelé odborného výcviku.

B tým šachistů ukončil sezonu

B tým šachistů Spartaku Kaplice ukončil sezonu sice s lepším umístěním než loni, ale přesto nelze vyjádřit úplnou spokojenost. U většiny hráčů dojde ke zhoršení osobního hodnocení. Tým měl letos na soupisce rekordních 13 hráčů a k zápasu nastupuje pouze 5 hráčů. Nejvíce zápasů odehráli Juhás a Komenda, kteří jako jediní nastoupili ve více jak polovině zápasů. Nejlépe vzhledem k osobnímu hodnocení si vedl Pavel Olšan, který sehrál 4 zápasy a 3 x zvítězil. 100% bodů získali Pavlanin a Michera, kteří však startovali jen ve dvou zápasech. V tabulce 10ti týmů skončili na 5. místě.

Za ŠK Spartak Kaplice Václav Lefler



MOTOKROS KAPLICE

Srdečně Vás zveme na jedinečnou podívanou, jakou jistě je první závod nové sezony MMČR SIDE QUAD, který se pojede 2. 4. 2016 na krásné trati v

Kaplici. Přijďte si užít skvělý jarní den s celou rodinou a vychutnat si zápolení jezdců, vůni benzínu a samozřejmě fandit svým týmům. Bude zde připraven program na celý den a určitě se najde i něco dobrého na zub. Volné tréninky začínají v 8:00 - MMČR sajdkár a první závod ve 13:00 - MMČR sajdkár. Těšíme se na Vás

AUTOMOTOKLUB Kaplice

Akce Uklid'me svět, uklid'me Česko

v Kaplici 16. dubna

V sobotu 16. dubna budeme uklízet nepořádek v přírodě v okolí Kaplice. Akce se koná v rámci celorepublikové akce Uklid'me svět, uklid'me Česko. Sejdeme se v **9.30 hod. na Náměstí u kašny**.

Letos se dvě celorepublikové úklidové akce spojily dohromady Uklid'me svět a Uklid'me Česko. Některé hromady odpadu v přírodě čekají na své uklizení i mnoho let.

Jedním z prvních, kdo se rozhodl tento stav systematicky měnit, byl před 24 lety Český svaz ochránců přírody (ČSOP). Program „Uklid'me svět!“ tehdy vznikl s mezinárodní iniciativou „Clean up the world!“, která motivuje miliony dobrovolníků po celém světě k pravidelným úklidům svého okolí. Pod patronací ČSOP se konaly stovky úklidových akcí ročně. V Brně pak před třemi lety spolek Ekosmák vytvořil podobnou akci Uklid'me Česko inspirovanou novou mezinárodní kampaní *Let's do it!* Moderním přístupem a novou energií se organizátorům z Brna podařilo jen v roce 2015 pomoci organizovat a zajistit 1100 úklidů! Spojení sil obou organizátorů a vznik *Uklid'me svět, uklid'me Česko* bylo tedy nasadě.

Tato úklidová akce vychází z mezinárodně osvědčeného modelu „Let's Do It (jdeme na to)!“ Tato aktivita je jedna z nejrychleji se rozšiřujících občanských hnutí v dějinách. Hnutí vzniklo v roce 2008 v Estonsku, kde se 50.000 lidí zapojilo a společně odstranili 10 000 tun nelegálního odpadu z lesů, silnic a měst. Úklid celé země trval pouhých 5 hodin.

Tento typ úklidových akcí již proběhl úspěšně ve více jak 100 zemích za účasti 9 milionů dobrovolníků.

Z důvodu zajištění dostatečného počtu pytlů na odpad a pracovních rukavic prosíme o předběžné přihlášení na akci, email ondra.sanda@balustrada.cz, 380 311 459, 606 091 403.

Ondřej Šanda, Kaplice

SPORT A TURISTIKA

TJ Cíl Kaplice duben

5.4.2016 Z Černého Údolí do Benešova nad Černou 9 km

Autobusem z autobusového nádraží v 9.10 do Černého Údolí. Trasa: Č. Údolí – na Z – Velký Jindřichov – Benešov nad Černou – autobus ve 13.15 hodin.

12.4.2016 Krásějovky do Kamenného Újezdu 8 km

Autobusem od školy v 7.55 do Krásějovky. Trasa: Krásějovka – Milíkovice – Kosov – Rančice – Kamenný Újezd – autobus 12.45.

19.4.2016 Z Michnice do Kaplice 10 km

Autobusem od školy v 10.00 do Michnice. Trasa: Michnice – Michnička – Haršov – Kaplice

23.4.2016 Matějčková vyhlídka sobota 14 km

Odchod z parku v 8.00 hodin – Blažkov – Omlenička – Vyněžda – Matějčková vyhlídka – stejnou cestou zpět.

26.4.2016 Z Dolní Pláně do Českého Krumlova 11 km

Autobusem od školy v 8.20 hodin do Dolní Pláně. Trasa: D. Pláně – Sedlice – Přídolí – Machovice – Č. Krumlov – autobus ve 12.45.

Rádi bychom poděkovali

Křesťanský ples

V sobotu 23.1. se konal ve Slovanském domě jubilejní 10. Křesťanský ples. Chceme moc poděkovat těmto našim sponzorům:

PROJEK BYTOVÉHO TEXTILU p. Světlý, Potřeby pro domácnost pí. Kofánová, ELEKTRO pí. Faltinová, PC servis KB s.r.o., FOKUS – optika, Klenotnictví manželé Mockovi, SKLENÁŘSTVÍ pí. Ťupová, JEDNOTA KAPLICE, BUFET u města Kaplice, ZLATNICTVÍ a HODINÁŘSTVÍ p. Matějka, Zdravá výživa HARMONIE, Drogerie TETA pí. Feslová, Družstvo VYKRS Kaplice, BARVY, LAKY p. Kulhan, FREE STYLE pí. Debnárová, Stavebniny VIDOX s.r.o., ŽELEZÁŘSTVÍ Kaplice pí. Pichová, KADERNICTVÍ pí. Vanišová, AUTODÍLY pí. Bílková, JANTAR pí. Janošťáková, ZN VISIO s.r.o., ŽELEZÁŘSTVÍ J.Z.M. s.r.o., OPTIKA pí. Bartoňová, PNEUSERVIS p. Hron, BEMAGRO a.s. Malonty, IPEMA Kaplice. Děkujeme také všem našim ostatním sponzorům a dobrodincům, a doufám nám zachováte přízeň i v dalších letech. Za Římskokatolickou farnost Kaplice P. Šimák

Poděkování Maškarní ples

Fotbalový klub Spartak Kaplice srdečně děkuje všem sponzorům, kteří přispěli do tomboly maškarního plesu. Výtěžek plesu bude použit na rozvoj tělovýchovy a sportu mládeže v Kaplici. Zároveň děkujeme všem návštěvníkům za vytvoření výborné atmosféry a těšíme se na vás příští rok!

Arnošt Kopún

Řádková inzerce

Pronajmu nebo koupím garáž v Kaplici, nejlépe u školního statku. Tel. 720 182 017.

Prodám družstevní byt 3+1, balkon, výtah, v ul. 1. máje v Kaplici + garáž u statku. RK nevolat. Tel. 607 631 458.

Koupím, vyměním staré pивní, sifonové a limonádové lahve, dále püllitry s nápisy ve skle pivovarů nebo hospod a pивní cedule. Č. Krumlov. Mob. 723 747 750.

Prodám rodinný dům ve Velešíně, koupím 1+3 v panelovém domě. Tel. 728 455 083

Prodám pülldomek ve Skoronících u Kaplice, zděný se zahradou, cena 1.550.000,- Kč. Tel. 722 101 900.

Koupím byt nebo chatu v okrese Č. Krumlov. Tel. 722 101 900.

Daruji suť i drcenou za odvoz z Chvalšín u ČK. Tel. 722 101 900.

Prodám zásuvkovou komodu - 120x60x47 cm, dvě šatní skříně 162x118x58 cm, psací stůl - 1 polička a 4 zásuvky 76x100x55 cm. Tel. 608 926 037.

Prodám starší křesla na chatu, chalupu. 2 ks. Tel. 604 502 909

Kaplický Zpravodaj, Měsíčník.

Vydalo Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice, IČO 245941, tel. 380 303 100, nákladem 3100 výtisků. Evidenční číslo MK ČR E 115 76. Uzávěrka 4. čísla 20. 3. 2016. Tisk Tiskárna FOP Černá v Pošumaví. Redakce: KIC Kaplice, Linecká 305, 382 41 Kaplice, tel.: 380 311 388, info@kickaplice.cz. Redakční rada: Magdalena Špičáková, Mgr. Stanislav Trs, Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Magdalena Opolzerová a Ing. Lukáš Bodnár. Internetová verze: www.mestokaplice.cz. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory zveřejněných příspěvků.

RESTAURACE U SEDLÁČKŮ

srdečně Vás zveme na

STEAKOVÉ HODY

22. dubna

K tanci a poslechu hraje kapela ROCK BAND

REZERVACE MÍST NA TEL. 380 311 363

KLUB FABRIČKA Č. KRUMLOV

15/04 pá 21:00 **SATISFUCTION + Rooms of Silence + Muggles** 150,-

22/04 pá 21:00 **VLASTA REDL s kapelou** 250,-/300,-

Vlasta Redl vystupuje obklopen špičkovými československými instrumentalisty. Můžete se tak těšit na slovenskou obranu (basa Gašpar, bicí Buntaj), moravskou zálohu (kytara Morávek, klávesy Nedorost) a valašskou útočnou linii (dechy Žáček, kytara a zpěv Redl).

(POZOR! Koncert s omezenou kapacitou, vstupenky za 250,- již v prodeji v knihkupectví Litera Kaplice, Náměstí 54)

www.fabrickaklub.cz



SCHODIŠTĚ DLE VAŠICH PŘEDSTAV

VÝROBA KVALITNÍCH DŘEVĚNÝCH, OCELOVÝCH, DESIGNOVÝCH
SCHODIŠŤ A VCHODOVÝCH DVEŘÍ



SGA SCHODY S.R.O., Kaplice - nádraží 73, 382 41 Kaplice
tel.: 777 490 128, e-mail: info@sga-schody.cz, www.sga-schody.cz



!!! JARNÍ PÁD CEN !!!

Začínáme v dubnu!



- **EKOBRIKETY** - několik druhů
- **PELETY** - několik druhů
- Nejlevnější, čerstvá*
- **MŮLCOVACÍ KŮRA**

DOPRAVÍME AŽ K VÁM DOMŮ!

**Dle počtu odebraných palet
DOPRAVA ZDARMA!**

ČISTÉ TEPLLO PRO VÁŠ DOMOV
EKOPALIVO

www.ekopalivo.cz

Prodejna: Briketárna Větrní u Č.K.
Mobil: +420 734 768 420
E-mail: prodejnavetрни@ekopalivo.cz

Prodejna: Č. Budějovice, Na Dl. Louce
Mobil: +420 777 917 714
E-mail: prodejnacb@ekopalivo.cz

REALITNÍ KANCELÁŘ

PROXIMA v.o.s.

*** 20-ti leté zkušenosti v oboru ***

Dále nabízíme tyto služby:

- * PRODEJ, KOUPE A PŘEVODY NEMOVITOSTÍ
- * POMŮŽEME ZAJISTIT ÚVĚR NA KOUPI NEMOVITOSTI
- * PROJEKT NA VÁŠ RODINNÝ DŮM
- * MĚŘENÍ RADONU (PRO STAVBU I KOLAUDACI)
- * SMĚNÁRNA – NÁKUP A PRODEJ VALUT BEZ POPLATKŮ

Z nabídky vybíráme:

- PRONÁJEM SKLAD. PROSTOR V KAPLICI (cca 100 m²)
- PRONÁJEM GARÁŽE V CENTRU KAPLICE

PRODEJ:

- ZEMĚDĚLSKÁ USEDLOST V LACHOVICÍCH
- ½ DVOJDOMKU NA KLIDNÉM MÍSTĚ V KAPLICI
- RODINNÝ DŮM V KAPLICI – NÁDRAŽÍ
- STAVEBNÍ POZEMEK U BLAŽKOVA

RK PROXIMA Kaplice, Náměstí 206, 382 41 Kaplice
www.proxima-kaplice.cz
e-mail: info@proxima-kaplice.cz
tel. 380 312 827, 380 312 820, 602 285 230, 723 824 010

MOBILNÍ TELEFONY

Dovolujeme si vám oznámit, že od 4. dubna najdete naši prodejnu na nové adrese:



Náměstí 204, Kaplice
 (vchod do dvora vedle České pojišťovny a zlatnictví Matějka)

Nabízíme:
 prodej telefonů renomovaných značek

kvalitní a rychlý servis mobilních telefonů

máme pro vás připravenou širokou nabídku obalů, temperovaných skel, nabíječek, datových kabelů, sluchátek, náplní do el. cigareta mnoho dalšího

Nově také nákup na splátky!



BODY 21 HLEDÁTE PRÁCI?

REKREAČNĚ SPORTOVNÍ CENTRUM VYŠŠÍ BROD

Body 21 přijme na hlavní pracovní poměr zaměstnance na pozici servírka / číšník.

Možnost ubytování!!!

Příjemné prostředí. Nástup možný ihned.

Nabízíme zajímavé ohodnocení a bonusy ve formě volňásků do fitness, sauny apod.

Informace na:
 +420 724 309 017 – Erika Baštýřová
www.BODY21.cz

BAUHAUS[®] ČESKÉ BUDĚJOVICE

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

ZAHRADA

Muškatý převislé Pelargonium peltatum
 košík 10 ks, jedinečné barvy a kvalita

košík 10 ks **65,-!**

GARDEN MULČOVACÍ KÚRA

80 l **80,-!**

Mulčovací kúra 80 l

GARDEN ZAHRADNICKÝ SUBSTRÁT

50 l **69,-!**

Zahradnický substrát 50 l

EXPERT Proti mechu s hnojivem

10 kg **198,-!**

Trávníkové hnojivo proti mechu 10 kg
 10 kg, vystačí na cca 285 m², pro sytě zelený trávník

STAVEBNINY

Teplenně izolační cihly GIMA PD – příčkovky, cihly pero-drážka, rozměr 372 x 238 mm, tloušťka: 65, 115, 175, 240, 300, 365, 400, 440 mm

ks od **13,50**

při položeném odběru

Značkové suché maltové směsi 25 kg beton B20, betonový potěr, samonivelační potěr, zdičky malty, jádrové omítky pro ruční omítání, vápenný štuk, lepicí a stěrkovácí tmely na fasádní systémy

ks od **42,-!**

při položeném odběru

Prívěsný vozík **agados**

Handy 20 včetně opěrného kolečka, rozměr tažné plochy: 206 x 110 x 30 cm, celková hmotnost 750 kg, kola R13, stabilní V - oj, vnější kola s blatníky neomezující ložnou plochu

10.990,-!

CERTIFIKOVÁNO DO **130** km/h

STABILNÍ KONSTRUKCE

VČETNĚ OPĚRNÉHO KOLEČKA S DRŽÁKEM



**BODY
21**

SPORTOVNÍ CENTRUM BODY 21

FITNESS SAUNA



BAR GRIL TERASA BOWLING

Naše centrum BODY 21 Vám nabízí příjemné, klidné prostředí, vhodné pro odreagování a odpočinek.

Na adrese: Zahradní 182, Vyšší Brod, pod Jednotou COOP

USPOŘÁDÁME PRO VÁS

VÁŠ VEČÍREK A PŘIPRAVÍME VÁM RAUTOVÉ ČI MINUTKOVÉ MENU NA OBJEDNÁVKU

a další super nabídky...

na www.BODY21.cz

VÍCE INFORMACÍ ZÍSKÁTE

U OBSLUHY BARU V BODY 21 a telefonicky

na tel.: 778 749 006

nebo na facebooku BODY 21.

LOBKOWICZ

Buffalo křidýlka s ORIGINALNÍ OMÁČKOU!!!

TORTILLY, STEAKY, HAMBURGERY, SALÁTY



MÁTE SVÁTEK NEBO NAROZENINY?

Veďte své kamarády a přijďte oslavit svůj den do BODY 21. Každý oslavenec od nás dostane jeden nápoj dle vlastního výběru zdarma a slevu na bowling 10%. Po domluvě pro Vás připravíme dle Vašich požadavků občerstvení ve formě rautu nebo minutkového menu.



PO DOMLUVĚ PRO VÁS PŘIPRAVÍME RAUT

NAROZENINOVÁ PÁRTY



NABÍZÍME HAMBURGEROVOU REVOLUCI ZA SUPER CENY



Využijte nákup dárkových poukazů BODY 21 a udělejte svým známým radost.

DÁRKOVÝ POUKAZ



TOTO JE DÁRKOVÝ POUKAZ

na všechny služby Sportovního centra BODY 21 dle vlastního výběru v hodnotě 1000,-

TOTO JE DÁRKOVÝ POUKAZ

na všechny služby Sportovního centra BODY 21 dle vlastního výběru v hodnotě 750,-

TOTO JE DÁRKOVÝ POUKAZ

na všechny služby Sportovního centra BODY 21 dle vlastního výběru v hodnotě 500,-

MÍSTO KORÁNÍ: SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ CENTRUM BODY 21

Zahradní 182, Vyšší Brod, pod Jednotou COOP

kontaktní tel. 778 749 006

mexická kuchyně na talíři



OCHUTNEJTE U NÁS MEXIKO



Pravá mexická polévka



Kuřecí Tacos s čedarem



Křidélka Mexiko



Křidélka Buffalo



Mexická tortilla Burrito



Tortilla Mexico

Rezervace na tel.: 778 749 006